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C1
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C23
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C35_
C36 _
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id:8 level:

0

42: COC1C2C4CH
Co C7 C8 C9 C10 C13
C14 C17 C18 C19 C23 C24
C26 C27 C28 C29 C30 C31
C32 C33 C34 C35 C36 C37
C42 C43 C44 C45 C46 C47
C50 C51 C52 C53 C54 Cb5

C56
355: CO = C1(C0 C1)CO = C2(C0C2)CO = C4(COC4)CO = C5(COC5)CO = C6(COC6 )
CO = C7(COC7)CO = C8(COC8)CO = C9(COC9)CO = C10(COC10)CO = C13(C0OC13)CO = C14(COC14)
CO = C17(C0C17)CO = C18(CO C18)CO = C19(CO C19 ) CO = C42(CO C42 ) Cl = C2(C1 C2)CI = CA(CIL C4 )
CI = C5(C1C5)CI = C6(C1C6)Cl =C7(CL1C7)Cl =C8(C1C8)Cl =C9(C1C9)Cl = C10(C1C10)
Cl = C13(C1C13)Cl = C14(C1C14)C1 = C17(C1 C17)CI = C18(C1 C18)CI = C19(C1 C19)Cl = C42(Cl C42)
1 7= C44(C1C44)C1 = C54(C1 C54)Cl = C55(C1 C55)Cl = C56(C1 C56)C2 = C4(C2C4)C2 = C5(C2C5)
2 = C6(C2C6)C2 =C7(C2C7)C2 =C8(C2C8)C2 = CIH(C2C9)C2 = C10(C2C10)C2 = C17(C2C17)
C2 = CI9(C2C19)C2 = C23(C2C23)C2 = C24(C2 (324) 2"= C26(C2C26)C2 = C27(C2 C27)C2 = C28(C2C28)
2 = C29(C2 C29)C2 = C33(C2C33 ) C2 = C46(C2 C46)C2 = C56(C2C56)C4 = C5(C4C5)C4 = C6(C4C6)
Ci = C7(CAC7)C4 = C8(CAC8)C4A = CI(CACI)C4A = C10(C4C10)C4 = C13(C4C13)C4a = C23(C4 C23)
C4 = C34(C4 C34)C4 = C35(C4 035) 4 = C36(C4C36)C4 = C37(C4C37)C4 = C42(C4 C42 )C4A = CA4(C4 Ca4)
C4 = C54(CAC54)C4 = C55(C4C55)C4 = C56(C4C56)C5 = C6(C5C6)C5 = C7(C5C7)C5 = C8(C5C8)
C5 = C9(C5C9)C5 = CI0(C5C10)C5 = CI7(C5C17) 5_= CI9(C5C19) C5 = C33(C5C33)C5 = C42(C5 C42)
C5 = C46(C5C46)C5 = C56(C5C56)C6 = C7(C6C7)C6 = C8(C6C8)C6 = CI(C6C9)C6 = CI0(C6 C10)
6 = C13(C6C13)C6 = C24(C6C24)C6 = C26(C6 C26)C6 = C27(C6 C27)C6 = C28(C6 C28)C6 = C30(C6 C30)
6 = C34(C6 C34)C6 = C35(C6 C35)C6 = C36(C6 C36)C6 = C43(C6 C43)C6 = C44(C6 C44 ) C6 = C45(C6 C45)
6 = C46(C6 C46)C6 = CA7(C6C47)C7 = C8(C7C8)C7 = C9(C7C9)C7 = CIO(C7 C10)C7 = CI3(C7C13)
7 = C24(C7C24)C7 = C30(C7 C30)C7 = C34(C7 C34)C7 = C35(C7 C35)C7 = C42(C7 C42)C7 = CA3(C7 C43)
7 = C44(C7 C44 ) C7 = C45(C7 C45)C7 = C46(C7 C46 ) C7 = C47(C7 CA7) C7_=_C54( C7 C54 ) C7 = C55(C7 C55)
C7 = C56(C7C56)C8 = C9(C8C9)C8 = C10(C8C10)C8 = C26(C8C26)C8 = C27(C8 C27)C8 = C28(C8 C28)
8 = C32(C8C32)C8 = C34(C8C34)C8 = C36(C8C36)C8 = C46(C8 C46)C8 = C50(C8 C50)C8 = C51(C8 C51)
8 = C52(C8 C52)C8 = C53(C8C53)C8 = C55(C8C55)C9 = C10(C9C10)C9 = C13(C9 C13)C9 = C14(C9 Cl14)
9 = C32(C9C32)C9 = C42(C9 C42 ) C9 = C44(C9 C44)C9 = C53(C9 C53)C9 = C54(C9 C54 ) C9 = C55(C9 C55)
C56(C9 C56)C10 = C26(C10 C26)C10 = C28(C10C28) C10 = C30(C10 C30)CI10 = C33(C10C33)CI0 = C37(C10 C37)
"C43(C10 C43) C1 5(C10 C45)C10 = C47(C10 C47) C10 = C54(C10 C54 C14(C13Cl14)C13 = C17(C13C17)
"C18(C13C18)Cl 19( C13 C19) C13 = C24(C13 C24 ) C13 = C30( C13 C30 "C34(C13 C34) "C35(C13 C35)

“C42(C13cCc42)C1
C54(C13Cbh4)C1
~C32(C14cC32)C1
~C55(C14 Ch5) C1
~C46(C17C46)C1
C47(C18C47)C1
~C33(C19C33)C1
- C24(C23 C24) C2
~C35(C23C35)C2
~C28(C24 C28) C2
~C44(C24 C44 ) C2
_C27(C26 C27) C2
~C43(C26 C43) C2
~C36(C27 C36 ) C2
_C36(C28 C36) C2
_C43(C29C43) C2
~C33(C30C33)C3
~C45(C30C45)C3
C45(C31C45) C3
C42(C32C42)C3
~C53(C32Ch3)C3
~C56(C33 Cb6) C3
~C45(C34 C45)C3
C44(C35C44) C3
_C37(C36 C37) C3
~C55(C36 Cb5) C3
~C55(C42 Cb5) C4
~C50(C43 C50) C4
~C53(C44 C53) C4
~C53(C45Ch3) C4
~C53(C46 C53 ) C4
~C52(C50Ch2)C5
~C55(C51 Cb5) Ch
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43(C13C43)C1
55(C13 C55)C1
42(C14 C42)C1
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50(C18 C50) C1
45(C19C45)C1
26(C23 C26) C2
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28(C26 C28) C2
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50(C27 C50) C2
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44(C32C44 ) C3
55(C32 C55)C3
35(C34 C35) C3
46(C34 C46 ) C3
45(C35C45)C3
46( C36 C46 ) C3
47(C37C47)C3
56(C42 C56) C4
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54(C44 C54)C4
54(C45C54)C4
55(C46 C55) C4
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0
1
1
~C44(C13cC44)C1
~C56(C13Cb6)C1
C44(Cl14cCc44)C1
~C19(C17C19)C1
~C56(C17 C56)C1
~C52(C18 Cbh2)C1
~C46(C19C46)C1
_C27(C23 C27) C2
~C37(C23 C37) C2
~C30(C24 C30) C2
_C46(C24 C46 ) C2
~C29(C26 C29) C2
C54(C26 Cb4) C2
_C56(C27 Cb6 ) C2
~C47(C28C47 ) C2
~C51(C29 Cb1) C2
~C35(C30C35)C3
~C47(C30C47)C3
~C53(C31C53)C3
~C46(C32C46)C3
~C43(C33C43)C3
~C36(C34 C36) C3
C47(C34C47)C3
~C46(C35C46 ) C3
~C50(C36 C50) C3
~C52(C37Cbh2)C4
~C44(C43C44)C4
C54(C43 Ch4) C4
~C55(C44 C55)C4
C47(C46 C47)C4
_C56(C46 C56 ) C4
~C55(C50 Ch5) C5
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_C53(C19Cbh3)C
- C28(C23C28)C
_C51(C23Cbh1)C
1 C34(C24C34)C
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C32(C31C32)C
C54(C31Ch4)C
~C50(C32C50)C
C45(C33C45)C
C37(C34C37)C
_C36(C35C36)C
C47(C35C47)C
_C51(C36Ch1)C
1 C44(C42C44)C
C45(C43C45)C
. C45(C44 C45) C
_C56(C44 Cb6) C
~C50(C46 C50) C
_Cb2(C47Ch2)C
~C56(C50C56)C
C54(C53Cbh4)C

~C46(C13 C46)
~C18(C14 C18)
~Ch2(C14C52)C
_C27(C17C27)C
~Cc24(cC18cC24)C
~C56(C18 Cb6) C
~C54(C19C54)C
C29(C23C29)C
C26(C24C26)C
C35(C24C35)C
~C50(C24C50)C
C34(C26C34)C
~C29(C27C29)C
~C30(C28 C30)C
“C35(C29C35)C
~C31(C30C31)C
~C43(C30cC43)C
~C33(C31C33)C
~C33(C32C33)C
~C51(C32Cbh1)C
~C46(C33C46)C
C43(C34C43)C
“C37(C35C37)C
~C50(C35Ch0)C
~C52(C36C52)C
C53(C42Cbh3)C
C46(C43 C46)C
C46(C44 C46 ) C
~C46(C45C46) C
~C51(C46 Cb1 ) C
55(C47 C55)C
52(C561C52)C
55(C53 C55)C
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C
C
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13
13
13
14
14
17
18
19
19
23
24
24
24
26
27
28
29
30
30
31
32
32
33
34
35
35
36
42
43
44
45
46
50
51
54

C
C
C

C47(C13C47)
~C19(C14 C19)
~C53(C14 C53)
~C33(C17 C33)
_C27(C18 C27)
~C31(C19 C31)
_C56(C19 Cbh06)
C34(C23 C34)
C27(C24 C27)
C43(C24 C43)
_C56(C24 Ch6)
~C36(C26 C36)
C34(C27 C34)
C34(C28 C34)
_C37(C29 C37)
~C32(C30 C32)
C44(C30 C44)
~C37(C31 C37)
C36(C32 C36)
~C52(C32 C52)
C54(C33Cbh4)
C44(C34 C44 )
C43(C35C43)
~C51(C35C5h1)
~C53(C36 C53)
C54(C42 C54 )
C47(C43 C47)
C47(C44 C47 )
C47(C45 C47)
~C52(C46 C52)
~C51(C50 Cbh1)
~C53(C51 C53)
~C55(C54 Cbhs)

id:9 level: 1
30: C2C6 C7 C8 C9
C13C14 C19 C23 C24 C25
C26 C27 C28 C29 C30 C31
C32 C33C34 C35 C36 C42
C43 C44 C45 C46 C47 C53
ChH4

208: C2 = C6(C2C6)C2 = C7(C2C7)C2 = C8(C2C8)C2 = CIY(C2C9)C2 = C19(C2C19)

C2 = C23(C2C23)C2 = C24(C2C24)C2 = C25(C2 C25) C2 = C26(C2 C26)C2 = C27(C2 C27)C2 = C28(C2C28)

C2 = C29(C2C29)C2 = C33(C2C33)C2 = C46(C2C46)C6 = C7(C6C7)C6 = C8(C6C8)C6 = CI(C6 CI)
C6 = C13(C6 C13)C6 = C24(C6C24)C6 = C25(C6 C25) C6 = C26(C6 C26 ) C6 = C27(C6 C27 ) C6_= C28(C6 C28)
C6 = C30(C6 C30)C6 = C34(C6C34)C6 = C35(C6C35)C6 = C36(C6C36)C6 = C43(C6 C43)C6 = C44(C6 C44 )

6 = CA5(C6 C45)C6 = CA6(C6 C46)C6 = CA7(C6C47)C7 = C8(C7C8)C7 = C9(C7C9)C7 = CI3(C7Cl3)
C7 = C24(C7 C24)C7 = C25(C7 C25)C7 = C30(C7 C30) C7 = C34(C7 C34)C7 = C35(C7 C35)C7 = C42(C7 C42)
C7 = C43(C7 C43)C7 = C44(C7 C44)C7 = CA5(C7 C45) C7 = C46(C7 C46 ) C7 = C4A7(C7 C4A7)C7 = C54(C7 C54 )
C8 = C9(C8C9)C8 = C26(C8C26)C8 = C27(C8C27)C8 = C28(C8C28)C8 = C32(C8C32)C8 = C34(C8C34)
C8 = C36(C8 C36)C8 = C46(C8 C46)C8 = C53(C8C53)C9 = C13(C9C13)CI = C14(C9 C14)C9 = C32(C9 C32)

C9 = C42(C9C42)C9 = C44(C9 C44)C9 = C53(C9 C53)C9 = C54(C9 C54 ) C13 = C14(C13Cl4) c13_=_c19( C13C19)
C13 = C24(C13C24)C13 = C25(C13 C25) C13 = C30(C13C30)C13 = C34(C13'C34)CI3 = C35(C13C35)CI3 = C42(C13C42)
C13 = C43(C13 C43)C13 = C44(C13 C44) C13 = C45(C13 C45) C13 = C46(C13 C46)C13 = C47(C13 C47)Cl3 = C54(C13 C54 )
C14 =_C19(C14 C19)C14 = C32(C14 C32)Cl4 = C42(C14 C42 ) Cl4 = C44(C1l4 C44)Cl4a = C47(C14 C47 ) Cl4 = C53(C14 C53)
C19 = C25(C19C25)C19 = C31(C19 C31)C19 = C33(C19 C33)C19 = C45(C19 C45)C19 = C46(C19 C46 ) C19 = C53(C19 C53 )
C19 = C54( C19 C54 ) C23 = _C24(C23 C24 ) C23 = C25(C23 C25 ) C23 = C26( C23 C26 ) C23 = _C27(C23 C27 ) C23 = C28( C23 C28 )
C23 =_C29( C23 C29 ) C23 =_C34(C23 C34 ) C23 = C35(C23 C35 ) C23 = C36( C23 C36 ) C24 = _C25(C24 C25) C24 = C26( C24 C26 )
C24 = C27(C24 C27 ) C24 = C28(C24 C28) C24 = C29(C24 C29 ) C24 = C30( C24 C30 ) C24 = C34(C24 C34 ) C24 = C35(C24 C35 )
C24 =_C43(C24 C43 ) C24 = C44( C24 C44 ) C24 = CA5(C24 C45 ) C24 = C46( C24 C46 ) C24 = C47(C24 C47 ) C25 = C26( C25 C26 )
C25 = C27( C25 C27 ) C25 = C28(C25 C28) C25 = C29( C25 C29 ) C25 = C30( C25 C30 ) C25 = C31(C25 C31 ) C25 = C34( C25 C34 )
C25 = C35( C25 C35 ) C25 = _C43( C25 C43 ) C25 = C44( C25 C44 ) C25 = C45( C25 C45 ) C25 = _C46( C25 C46 ) C25 = C47( C25 C47 )
C25 = C53( C25 C53 ) C25 = C54( C25 C54 ) C26_ = C27( C26 C27 ) C26 = C28( C26 C28 ) C26_= _C29( C26 C29 ) C26_= C33( C26 C33 )
C26 = C34( C26 C34 ) C26 = _C36(C26 C36 ) C26_ = C43( C26 C43 ) C26 = C45( C26 C45 ) C26 = C54( C26 C54 ) C27 = C28( C27 C28 )
C27 = C29( C27 C29 ) C27 = _C34(C27 C34 ) C27 = C36(C27 C36 ) C28 = C29( C28 C29 ) C28 = C30( C28 C30 ) C28 = C34( C28 C34 )
C28 = C36( C28 C36 ) C28 = _C47(C28 C47 ) C29 = C31(C29 C31 ) C29 = C35( C29 C35 ) C29 = _C43( C29 C43 ) C30 = C31(C30 C31 )
C30 = C32(C30 C32 ) C30 = C33(C30 C33) C30 = C34(C30 C34 ) C30 = C35(C30 C35) C30 = C43(C30 C43 ) C30 = C44( C30 C44 )
C30 = C45( C30 C45 ) C30 = _C46( C30 C46 ) C30 = C47(C30 C47 ) C31 = C32(C31 C32)C31 =_C33(C31 C33)C31 = C45(C31 C45)
C31 = C53(C31 C53)C31 = C54(C31 C54 ) C32 = C33(C32 C33 ) C32 = C36( C32 C36 ) C32 = C42(C32 C42 ) C32 = C44(C32 C44 )
C32 =_C46(C32 C46 ) C32 = C53( C32 C53 ) C33 = C43(C33 C43 ) C33 = C45( C33 C45 ) C33 = C46( C33 C46 ) C33 = _C54(C33 C54 )
C34 = C35(C34 C35)C34 = C36(C34 C36) C34 = C43(C34 C43 ) C34 = C44( C34 C44 ) C34 = CA5(C34 C45) C34 = C46( C34 C46 )
C34 = C47(C34 C47)C35 = C36( C35 C36 ) C35 = C43(C35 C43 ) C35 = C44( C35 C44 ) C35 = C45(C35 C45) C35 = C46( C35 C46 )
C35 = C47(C35C47 ) C36 = C46(C36 C46 ) C36 = C53( C36 C53 ) C42 = C44( C42 C44 ) C42 = C53(C42 C53 ) C42 = C54( C42 C54 )
C43 = C44( C43 C44 ) C43 = _CA5(C43 CA5 ) CA3 = C46( C43 C46 ) C43 = CA7( CA3 CA7 ) CA3 = C54(C43 C54 ) C44 = C45( C44 C45 )
C44 = CA46( C44 C46 ) C44 = CA7(C44 CA7 ) CA4 = C53(C44 C53 ) C44 = C54( C44 C54 ) CA5 = C46( C45 C46 ) CA5 = C47( C45 CAT7 )

C45 = C53( C45 C53) C45 = C54(C45 C54 ) C46 = C47( C46 C47 ) C46 = C53( C46 C53 ) C53 = C54(C53 C54)

C54 = C56( C54 C56 ) C55 = C56( C55 C56 )
32.CO C1 C4 C5 C7
29. C2 C6 C7 C8 C9 C9 C10 C13 C14 C17 C18
C13 C14 C19 C23 C24 C26 C19 C23 C26 C28 C29 C30 C269.Cgocg1cgzc% gf7
C27 C28 C29 C30 C31 C32 C31 C33 C35 C37 C42 C43 C18 0 6 Cos a Cnd ban
C33 C34 C35 C36 C42 C43 C44 C45 CA7 C50 C51 C52 C18Cl9Gad Cad C27Ci2
C44 C45 C46 C47 C53 C54 C54 C55 C56 oo ot Cao Gao Cas Gae
186: C2 = C6,C2 = C7.C2 = C8,C2 = C9,C2 = C19, 194: CO = C1,C0 = C4,C0 = C5,C0 = C7,C0 = C9, 182: GO = C1 60 = C2 60 = CL.00 = C5 .0 = C6
C2 = C23,C2 = C24,C2 = C26 .C2 = C27,C2 = C28 .C2 = C29, CO = C10,C0 = C13.C0 = C14,C0 = C17,C0 = C18,C0 = C19, CO = & 00 = OB OF = G0 CO = 010 60 = €17 00 = €18
2 = C33,C2 = C46.C6 = C7,C6 = C8,C6 = C9,C6 = C13, 0= C42,C1 =C4.Cl =C5.c1 =C7,C1 = C9,Cl = Cl0, N o A A TR OB o A S T e iy S
C6 = C24.C6 = C26,C6 = C27,C6 = C28,C6 = C30,C6 = C34, Cl = C13,C1 = C14,C1 = C17.C1 = C18.C1 = C19,C1 = C42, or e A S O S e e S S S =
C6 = C35.C6 = C36.C6 = C43.C6 = C44 .C6 = C45.C6 = C46 | Cl = C44 .C1 = C54.C1 = C55,C1 = C56 ,C4 = C5.C4 = C7, 1 et o9 Ll 2 010 Sl o el el =18 .0l = C19,
C6 = C47.C7 = C8.C7 = C9,07 = C13,C7 = C24 ,C7 = C30, C4 = C9,C4 = C10,C4 = C13,C4 = C23,C4 = C35,C4 = C37, e T - e
C7 = C34,07 = C35.C7 = CA2 ,C7 = C43,C7 = C44 ,C7 = C45, C4 ="C42 .CA = C44 C4 = C54 ,C4 = C55,C4 = C56,C5 = C7 . S8 ee T 09 08 = 10 Le - LT LA m L1902 = Cad,
C7 = C46,C7 = C47,C7 = C54 ,C8 = C9,C8 = C26,C8 = C27 , C5=C9,05 = C10,C5 = C17,C5 = C19,C5 = €33 ,C5 = C42 N e o W e WPy s T o i
C8 = C28,C8 = C32,C8 = C34,C8 = C36,C8 = C46,C8 = C53, C5 = C56,C7 = C9.C7 = C10.C7 = C13.C7 = C30.C7 = C35. B Ay s A T Ay T I
C9 = C13.C9 = C14 .C9 = C32.C9 = C42 .CO = C44 .C9 = C53 C7 = C42 ,C7 = C43,C7 = C44',C7 = C45 ,C7 = C47,C7 = Cb4 RN N AL s W ey
CO = C54,C13 = C14,C13 = C19,C13 = C24,C13 = C30,C13 = C34, | C7 = C55.C7 = C56.C9 = C10.C9 = C13.C9 = C14 .C9 = C42 . 5 = C19 Co—Cad a8 = 046 T = (8608 = &7 T = 8 .
C13 = C35,C13 = C42 ,C13 = C43',C13 = C44',C13 = C45,C13 = C46,| C9 = C44,C9 = C54,C9 = C55,C9 = C56,C10 = C26 .C10 = C28 , 6= To .06 = C10 .06 = €24 €6 = €27 66 = C34 06 = Tas'
C13 = C47.C13 = C54 .C14 = C19.C14 = C32.Cl14 = C42.C14 = C44 .[C10 = C30,C10 = C33.C10 = C37,C10 = C43,C10 = C45,C10 = C47, 6 = 6 6 = a7 = o8 O = o = Clb e = Con
C14 = C47 .C14 = C53.C19 = C31.C19 = C33.C19 = C45.C19 = C46 .{C10 = C54 .C13 = Cl4 .C13 = C17 .C13 = C18.C13 = C19.C13 = C30. I g e e e R
C19 = C53.C19 = C54 .C23 = C24 .C23 = C26.C23 = C27.C23 = C28 .|C13 = C35.C13 = C42 .C13 = C43 .C13 = C44 .C13 = C45 .C13 = C47 . G = 108 = oy B = a8 = AL CE = Tab b = Ok
C23 ="C29 .C23 = C34 .C23 = C35.C23 = C36 .C24 = C26.C24 = C27 .{C13 = C54 .C13 = C55 .C13 = C56 .C14 = C17 .C14 = C18.C14 = C19. B Cn0 Ci—Col ‘G —Ca3 Ca—Ca3 Ca—Can 'Ca=C10
C24 = C28.C24 = C29.C24 = C30 .C24 = C34 .C24 = C35.C24 = C43 . |C14 = C42 .C14 = C44 .C14 = C47 .Cl4 = C52.C14 = C55.C17 = C18 . 05 = 03908 = coa 06 = can s = cae ol —Ca3 C10 = 07
C24 = C44 .C24 = CA5.C24 = C46 .C24 = C47.C26 = C27.C26 = C28 .{C17 = C19.C17 = C33.C17 = C50 .C17 = C56 .C18 = C19.C18 = C47. 17 = C1a 0T G189 C1T = ead ol sy T aas T2t ds
C26 = C29 .C26 = C33.C26 = C34 .C26 = C36 .C26 = C43.C26 = C45 .|C18 = C50.C18 = C52 .C18 = C55.C18 = C56 .C19 = C31.C19 = C33. 1T =GB Gl —Cae Clh = Cre Clb—Con b= Gas 1k =Can”
C26 = C54 .C27 = C28.C27 = C29.C27 = C34 .C27 = C36.C28 = C29 .{C19 = C45.C19 = C54 .C19 = C56 .C23 = C26 .C23 = C28.C23 = C29. 1o —Cag Cla—cns ' C18 —Caa (C10 =033 C19 —Cat ‘C16—cog”
C28 ="C30.C28 = C34 .C28 = C36 .C28 = C47.C29 = C31.C29 = C35 .|C23 = C35.C23 = C37 .C23 = C51 .C26 = C28 .C26 = C29.C26 = C33 . 10— Cos G e e S s G —Caa Caa—Cas (G2 =G
C29 = C43.C30 = C31.C30 = C32.C30 = C33.C30 = C34.C30 = C35 .|C26 = C43 .C26 = C45.C26 = C54 .C28 = C29 .C28 = C30 .C28 = C37 . A et i ULy St R et Epe ey p
C30 = C43 .C30 = C44 .C30 = C45.C30 = C46 .C30 = C47.C31 = C32.|C28 = C47.C29 = C31.C29 = C35.C29 = C37 .C29 = C43.C29 = C50. ot = Ca0 Caa = Cob a7 = Caa CaT = Ca6 | Ca7—Ca0 ‘Car=Coe
C31 = C33.C31 = C45.C31 = C53 .C31 = C54 .C32 = C33.C32 = C36 /029 = C51 .C29 = C52 .C30 = C31.C30 = C33.C30 = C35.C30 = C37. o Can G oag o TCag G Cay AT g R aas
C32 = C42 .C32 = C44 .C32 = C46.C32 = C53.C33 = C43.C33 = C45 .|C30 = C43 .C30 = C44 .C30 = C45.C30 = C47 .C31 = C33.C31 = C37. e G o e e T B Tl e TG AT aa
C33 = C46 .C33 = C54 .C34 = C35.C34 = C36 .C34 = C43 .C34 = C44 .|C31 = C45.C31 = C52 .C31 = C54 .C33 = C43 .C33 = C45.C33 = C54 . i e e 4 e Sy R
C34 = C45.C34 = C46.C34 = CA7.C35 = C36.C35 = C43.C35 = C44 .|C33 = C56.C35 = C37 .C35 = C43 .C35 = C44 .C35 = CA5.C35 = CA7. e Lt S R ey
C35 = C45 .C35 = C46 .C35 = CA7.C36 = C46 .C36 = C53 .C42 = C44 . |C35 = C50 .C35 = C51 .C37 = C47 .C37 = C52 .C42 = C44 .C42 = C54 . oo s e Gt Gt e Can Cae -Gl Teaa s
CA2 = C53 .C42 = C54 .C43 = C44 .CA3 = C45 .C43 = C46 .C43 = C47 .|C42 = C55.C42 = C56 .CA3 = C44 .C43 = C45 .C43 = C47 .CA3 = C50 . Ca0 = Cos Cae = Con | Cab—Coe 'Cag = Cat |C0—~Cag 'Cag = Ca3
CA3 = C54 .C44 = CA5 .C44 = CA6 .CA4 = C47 .C44 = C53 .C44 = C54 |{C43 = C51 .C43 = C54 .C44 = CA45 .CA4 = C47 .C44 = C54 .C44 = C55. 50 = Con ‘Cog = Co8 ‘Gl = Can 'Gol =G5 ‘Gl —~Cos (Ga3 —Ca3
CA5 = C46 .C45 = CA7 .C45 = C53 .CA5 = C54 .C46 = C47 .C46 = C53 . |C44 = C56 .C45 = C47 .CA5 = C54 .C47 = C52 .C47 = C55.C50 = C51 . S0 = e s e 2 Chs oaa < 056 =033,
C53 = C54, C50 = C52.C50 = C55.C50 = C56 .C51 = C52 .C51 = C55 .C52 = C55 . €56,
54 = C55,C54 = C56,C55 = C56,
v
id:10 level: 1
35.CO C1 C4 C5 C7 :
C9 C10 C13 C14 C17 C18 L SE AL
C19 C20 C23 C26 C28 C29 R ot
€30 C31 C33 G35 C37 €40 C11 C17 C18 C19 C23 C24
C41 CA2 CA3 C44 C45 CA7
cat iz sl Ce el C27 C32 C33 C34 C35 C36
243: C0 = C1(C0 C1) €O = C4(C0 C4) CO = C5(C0 C5) CO = C7(C0 C7) €O = CI(CO C9 ) 37646 550 ol €o2653
CO = C10(CO C10)C0 = C13(C0 C13)CO = C14(CO C14)CO = C17(COCI7)CO = C18(COT18)CO = C19(CO C19) , ~ °. ~ ~
CO = C20(CO C20) CO = C40( CO C40 ) CO = CA1(CO C41)CO = CA2(CO C42)C1 = C4(C1 C4)C1 = C5(C1 C5) co — C6(2(2;Z)-é307 o U 8(7’(%10)5 TET)C—( gg(cczo)gé)j N, 88(65’0)5907——0(%( (0320%40)00&_0_7%%( QOCC7151()CO c11)
C1 = C7(C1C7)Cl1 = CH(C1C9)Cl = CI0(C1 C10)C1 = CI3(C1 C13)Cl = CI4(C1 C14)C1 = CI7(C1 Cl17) CO = CIos Go G179 Ch = C18( 00 c ; )‘_6 o e eln ron S st eres el e Ca el e roT o ehicted)
C1 = CTI8(C1C18)Cl = C19(C1 C19)C1 = C20(C1 C20)C1 = C41(C1 C41)Cl = C42(C1 C42)C1 = C44(Cl C44) o1 CECOL oo ) Gl Gat ot ca i 2 e Gy ot Lobaoits Y G Lobatits) G Lt Toren cios
Cl = C54(C1 C54)Cl = C55(C1 C55)Cl = C56( CL C56)C4 = C5(C4 C5) C4 = C7(CAC7)C4 = CI(C4CI) C1 = CI11(CI1 C11)Cl = €17(C1 C17) C1 =_c‘: 18(C1 C18)CI = C19(C1 C19)CI = C55(C1 C55 JC1 = C56( Cl C56)
C4 = C10(C4 C10)C4 = C13(C4 C13)C4 = C20(C4 C20)C4 = C23(C4 C23)C4 = C35(C4 C35)Ca = C37(C4 C37) S A G S AU S c4)é e ee ) Ca—Cotes oy o o e &y o Lol oot
C4 ="C41( C4 C41 ) C4 = C42(C4 C42 ) C4 = C44( C4 C44 ) C4 = C54( C4 C54 ) C4 = C55( C4 C55 ) C4 = C56( C4 C56 ) C2 = CoTCT a8 a5 AT T o o2 oIl e Gl b3 rit Ca Caa Y Em = sty didhron 2 G278 o)
C5_= C7(C5C7)C5 = CI(C5C9) C5 = C10(C5C10) C5 = C17(C5 C17) C5 = C19(C5 C19)C5 = C33(C5 C33) C2 ="C24(C2 C24)C2 = C27(C2 C27) o C33(C2 C33) C2 = C46(C2 C46)C2 = C56( C2 C56 ) C3 = CA(C3 C4)
C5 = C40(C5 C40)C5 = C41(C5 C41)C5 = C42(C5 C42 ) C5 = C56(C5 C56 ) C7 = C9(C7 C9)C7 = C10(C7 C10) R T e o MR N A A e S S N PRt P
C7 = C13(C7 C13)C7 = C20(C7 C20)C7 = C30(C7 C30)C7 = C35(C7 C35) C7 = C41(C7 C41)C7 = C42(C7 C42) C3 = CIT( T Tty o8 S ra o s b = Cani 3 Caay o3 = st et o Cant b G e L St 369
C7 ="C43(C7 C43 ) C7 = C44( C7 C44 ) C7 = C45( C7 C45 ) C7 = C47(C7 C47 ) C7 = C54( C7 C54 ) C7 = C55( C7 C55 ) G =G37( Ca G37 ) Ca—-Cat: Ca Gan ) Cor—Cao( G3 Cog ) G — a1l 3 o1 ) G =Gt &3 Go3 )c3 - e eas )
C7 = C56( C7 C56 ) C9 = C10( C9 C10 ) C9 = C13(C9 C13 ) C9 = C14( C9 C14)C9_=_C20( C9 C20)C9 = C41(C9 C41) AR A s Tl g L R )‘c R e R N o NP S
C9 = C42(C9 C42)C9 = CA4(C9 Ca4)C9 = C54(C9 C54)C9 = C55(C9 C55)C9 = C56(C9 C56 ) C10 = C26( C10 C26 ) e = o e Ca D EiTea et ol Zeoac 023)04 TCaat Of Cad Yy o1 = oSeCCa Cat )‘E N e eh C36 )
C10 = C28{C10 C28 ) C10 = C30( C10 C30)C10 = C33(C10 C33) CI10 = C37(C10 C37)CI0 = C4A0( C10 C40) C10 = C43( C10 C43) T R Ao Sy S A )_CZL e A s P S P e G S b e G
C10 = C45( C10 C45 ) C10 = C47( C10 C47 ) C10 = C54( C10 C54 ) C13 = C14(C13 C14 ) C13 = C17(C13 C17 ) C13 = C18(C13 C18) C5 = Ca( eh C8) Ca = CT0T 00 CL0 ) C  CIIT OB CIL) B L tT7T Cn Gy O 2 CT8( U5 £l ) G a3( 05 033 )
C13 = C19(C13 C19) C13 = C20( C13 C20 ) C13 = C30( C13 C30 ) C13 = C35( C13 C35) C13 = C41(C13 C41)C13 = C42( C13 C42 ) o e ot o o5 N Gl oh C56—) e e A e it Ao
C13 ="C43(C13 C43 ) C13 = C44( C13 C44 ) C13 = C45( C13 C45 ) C13 = C47(C13 C47 ) C13 = C54( C13 C54 ) C13 = C55( C13 C55 ) C6 = C1T(CR G115 6 = C2a( Cb G245 06 = C27( 66 C27)C6 el Go 034)06_ oSSt Cag )—‘6 s Co s )
C13 = C56(C13 C56 ) C14 = C17(C14 C17)C14 = C18(C14 C18)C14 = C19( C14 C19) C14 = C20(C14 C20)C14 = C42( C14 CA2 ) Co = Ca6( Cb.C46 ) C7 = CB( 07 C8 ) C7 = C9( €7 €9 C7 = CI0(C7 CL0) C7 = CI1(C7 CLT ) 7 = C24( €7 C24)
C14 = C44(C14 C44 ) C14 = C47(Cl14 C47)C14 = C52(C14 C52 ) C14 = C55( C14 C55) C17 = C18(C17 C18)C17 = C19(C17 C19) s At e e b = Cant G css)c =G o7 O ) e iy SR )—‘7 iy S ) FoB o os( Cae)
C17 = C20(C17 C20) C17 = C33(C17 C33)C17 = C50(C17 C50 ) C17 = C56( C17 C56 ) C18 = C19( C18 C19 ) C18 = C20( C18 C20 ) CB = CTot08 Clo) b = CIaren Cli 08 = Ca7ees CaTo b8 = Caaie8 Caa ) b8 = CaatCh Cano b8 = Cant 68 638)
C18 = C47(C18 C47 ) C18 = C50( C18 C50 ) C18 = C52( C18 C52 ) C18 = C55( C18 C55 ) C18 = C56( C18 C56 ) C19 = C20( C19 C20 ) Co-CAG( O CA8 ) G8—Co0( Ca G50 ) Co—Ca1( Go Co1 ) Co——Coal C8 Gos ) Cor—Ca3( Ca Co3 ) Ca—can( Ga Can )
C19 = C31(C19 C31) C19 = C33(C19 C33 ) C19 = C45(C19 C45)C19 = C54( C19 C54 ) C19 = C56( C19 C56 ) C20 = C41( C20 CA1 ) oGl oo a1e ) G e &3l oo C3at G Gan ) o caal Co a2t ) GoTcRat 8 c2a d GaCgRt co ae)
C20 ="C42( C20 C42 ) C20 = C44( C20 C44 ) C20 = C47( C20 C47 ) C20 = C52( C20 C52 ) C20 = C54( C20 C54 ) C20 = C55( C20 C55 ) C10 = G11(T10 CIT) O10 = T33(C10 053 5 C16 = CITtC10 Cao ) CIT = eyl 0175 1T 2 C1a( C11 197 C11 = Ca3 a1 C32)
C20_=_C56( €20 C56 ) C23 = C26(C23 C26) C23 = C28(C23 C28) C23 = C29(C23 C29) C23 = C35(C23 C35) C23 = C37(C23 C37) C11 = C33(C11C33)C11 = C36(C11 C36)C11 = C46(C11 C46)C11 = C50(C11 C50)C11 = C51(C11 C51)C11 = C52(C11 C52)
C23 ="C51( C23 C51 ) C26 = C28( C26 C28 ) C26 = C29( C26 C29 ) C26 = C33( C26 C33 ) C26 = C40( C26 C40 ) C26 = C43( C26 C43 ) = = = = = =_
Coa o CAn( Gt b ) (o6 Cot( Gt God ) ot (o0t Ca8 G50 ) Cat——Caol C38 Gb ) Coa=—Can\ (36 G537 ) Con=Can( (38 G5 ) C11 = C53(C11 C53)C11 = C55(C11 C55)C11 = C56(C11 C56)C17 = C18(C17 C18)C17 = C19(C17 C19) C17 = C24( C17 C24 )
C29 ="C31(C29 C31 ) C29 = C35( C29 C35 ) C29 = C37( C29 C37 ) C29 = C40( C29 C40 ) C29 = C4A1( C29 C41 ) C29 = C43( C29 C43 ) C17 ="C27(C17 C27 ) C17 = C33(C17 C33 ) C17 = C46( C17 C46 ) C17 = C50( C17 C50 ) C17 = C56( C17 C56 ) C18 = C19( C18 C19 )
C29 = C50( C29 C50 ) C29 = C51( C29 C51 ) C29 = C52( C29 C52 ) C30 = C31( C30 C31 ) C30 = C33( C30 C33 ) C30 = C35( C30 C35 ) C18 =C24(C18 C24 ) C18 = C27(C18 C27 ) C18 = C50( C18 C50 ) C18 = C52( C18 C52 ) C18 = C55( C18 C55 ) C18 = C56( C18 C56 )
C30 = C37(C30 C37 ) C30 = C43( C30 C43 ) C30 = C44( C30 C44 ) C30 = C45( C30 C45 ) C30 = CA7(C30 C47 ) C31 = C33(C31 C33) C19 = C33(C19 C33 ) C19 = C46( C19 C46 ) C19 = C53(C19 C53 ) C19 = C56( C19 C56 ) C23 = C24( C23 C24 ) C23 = C27( C23 C27 )
C31 = C37(C31 C37 ) C31 = C45(C31 C45)C31 = C52( C31 C52 ) C31 = C54( C31 C54 ) C33 = C40( C33 C40 ) C33 = C43( C33 C43 ) C23 =C34( C23 C34 ) C23 = C35( C23 C35 ) C23 = C36( C23 C36 ) C23 = C37( C23 C37 ) C23 = C51( C23 C51 ) C24 = C27( C24 C27)
C24 = C34( C24 C34 ) C24 = C35( C24 C35 ) C24 = C46( C24 C46 ) C24 = C50( C24 C50 ) C24 = C56( C24 C56 ) C27 = C34( C27 C34 )
C33 = C45( C33 C45 ) C33 = C54( C33 C54 ) C33 = C56( C33 C56 ) C35 = C37( C35 C37 ) C35 = C40( C35 C40 ) C35 = C41( C35 C41) el 2t 3 ) Lo ol G2 3 ) G2 = ol G2 20 ) G = ol Ca2 LoD ) 22 = K30l 22 690 ) 2T = ael G2T S3s
C35 = C43( C35 C43 ) C35 = C44( C35 C44 ) C35 = C45( C35 C45 ) C35 = C47( C35 C47 ) C35 = C50( C35 C50 ) C35 = C51( C35 C51 ) _=_C36( ) C27_=_C50( ) C27_=_C56( ) €32 =_C33( ) =_C36( ) C32_=_C46( )
C32 =_C50( C32 C50 ) C32 = C51( C32 C51 ) C32 = C52( C32 C52 ) C32 = C53( C32 C53 ) C32 = C55( C32 C55 ) C33 = C46( C33 C46 )
C37 ="C47(C37 C47 ) C37 = C52( C37 C52 ) C40 = C41( C40 CA1 ) C40 = C42( C40 C42 ) C40 = C43( C40 C43 ) C40 = C45( C40 C45 ) C32 = Co00C32 €30 ) (32 = Lol(C32Cal) €32 = C22( (32 €52 ) 032 = £93( €32 0o3) £32 = C33( (32 (85 ) €33 = CR6( T3 CLe
C40 = C50( C40 C50 ) C40 = C51( C40 C51 ) C40 = C54( C40 C54 ) C41 = C42( C41 C42 ) C41l = C43( C41 C43 ) C4l = C44( C4l Ca4d) _=_C56( ) C34_=_C35( ) C34_=_C36( ) €34 = _C37( ) =_C46( ) =_C36( )
C35 = C37(C35 C37 ) C35 = C46( C35 C46 ) C35 = C50( C35 C50 ) C35 = C51( C35 C51 ) C36 = C37( C36 C37 ) C36 = C46( C36 C46 )
C41 ="C50( C41 C50 ) C41 = C51( C41 C51 ) C41 = C54( C41 C54 ) C41 = C55( C41 C55 ) C41 = C56( C41 C56 ) C42 = C44( C42 C44 ) _ _
C36 = C50( C36 C50 ) C36 = C51( C36 C51 ) C36 = C52( C36 C52 ) C36 = C53( C36 C53 ) C36 = C55( C36 C55 ) C37 = C52( C37 C52 )
C42 = C54( C42 C54 ) C42 = C55( C42 C55 ) C42 = C56( C42 C56 ) C43 = C44( C43 C44 ) CA3 = CA5( CA3 C45 ) C43 = C47( C43 CA7 ) = = = = = =_
C46 = C50( C46 C50 ) C46 = C51( C46 C51 ) C46 = C52( C46 C52 ) C46 = C53( C46 C53 ) C46 = C55( C46 C55 ) C46 = C56( C46 C56 )
C43 ="C50( C43 C50 ) C43 = C51( C43 C51 ) C43 = C54( C43 C54 ) C44 = C45( C44 C45 ) C44 = CA7( C44 C47 ) C44 = C54( C44 C54 ) _ _
= = = = = = C50 = C51( C50 C51 ) C50 = C52( C50 C52 ) C50 = C53( C50 C53 ) C50 = C55( C50 C55 ) C50 = C56( C50 C56 ) C51 = C52( C51 C52 )
C44 = C55( C44 C55 ) C44 = C56( C44 C56 ) C45 = C47( C45 CA7 ) C45 = C54( C45 C54 ) CA7 = C52( C47 C52 ) C47 = C55( C47 C55 ) Rl o Cas( Cal o3 ) Col o Cast Ca1 Got ) oo —nl Co2 Go3 ) oo —Cont Caa Can ) Gag —Cont Cag Cas ) Gos—Codl cos Cog )
C50 = C51( C50 C51 ) C50 = C52( C50 C52 ) C50 = C55( C50 C55 ) C50 = C56( C50 C56 ) C51 = C52( C51 C52 ) C51 = C55( C51 C55 ) = = = = = =_
C52 = C55( C52 C55 ) C54 = C55( C54 C55 ) C54 = C56( C54 C56 ) C55 = C56( C55 C56 )

30: CO C1 C4 C5 C7
C9 C10C13 C14 C17 C18
C19 C20 C23 C26 C28 C30
C33 C37 C40 C41 C42 C43
C44 C45 C47 Cb1 C54 C55

C56 C11 C17 C18 C19 C23 C24
o4 2 C6 C8 C9 C14 194: CO = C1,C0 = C4,C0 = C5,C0 = C7,C0 = C9, C27 C32 C33 C34 C35 C36
c1o Eag o BTt CO = C10,C0 = C13,C0 = C14,C0 = C17,C0 = C18,C0 = C19, C37 C46 C50 C51 C52 C53
oo oad bad Can C20 C27 CO = C20,C0 = C40,C0 = C41,C0 = C42 CI = C4.Cl = C5, C55 C56
G280 D S aag o33 c1=c7,01 = C9,cl =c10,c1 = C13,¢1 = 14,61 = C17, 150: C2 = C3,C2 = C4,C2 = C5,C2 = C8,C2 = Cl1,
C54 L 8 Ol Ol CL - Ca Ol P Cal O — Qa2 CL =G O Ol L5 CL 2 s OI8Ol ol G2 - G L2030
= C5 = C55,C1 = C56,C4 = C5,C4 = C7,CA = C9, 3 = C5 3 = C5,C3 =C8,C3 = Cl1,
- 1(2334(3(22‘;(382(53205 85 E§C9 837 ool GE T o C4 = C10,C4 = C13,C4 = C20,C4 = C23,C4 = C37,C4 = C41, C3 = C23,C3 = C32,C3 = C34,C3 = C35,C3 = C36,C3 = C37,
G = Cad tn mn Gt e T e a R T et ket e 15, C14 C18 C20 €20 C31 C4 = C42',C4 = C44',C4 = C54,C4 = C55,C4 = C56 ,C5 = C7, C3 = C46,C3 = C50.C3 = C51.C3 = C52.C3 = C53.C3 = C55,
B = 039 6 = €38 G =Ca0 0B = 34 0B = 3¢ C8 = cad A P C5 =C9,C5 = C10,C5 = C17,C5 = €19,C5 = €33,C5 = CAO, C4 = C5.C4 =C8,C4 = C11,C4 = C23,C4 = C34,C4 = C35,
6 s O T G0 = To6 Ch = T = Tob = T, copea eal ail C5 = C41,C5 = C42,C5 = C56,C7 = C9.C7 = C10.C7 = C13, C4 = €36 ,C4 = C37,C4 = C55,C4 = C56,C5 = C8,C5 = Cl11,
C8 = C34,C8 = C36,C8 = C53,C9 = C14,C9 = C32,CO = C42 53: C14 = C18,C14 = C20,C14 = C47 ,Cl14 = C52 ,C14 = C55 C7=C20,C7 = C30,C7 = C41,C7 = C42,C7 = C43,C7 = Ca4, C5 = C17,C5 = C19,C5 = €33 ,C5 = C46 ,C5 = C56,C8 = Cl1,
= = = L5309 = C14,69 = 32,69 = €42, : Cla = C18,Cld = £20,Cl4 = €47,Cld = £52,C14 = €55, C7 = CA45.C7 = CA7.C7 = C54 .C7 = C55.,C7 = C56.C9 = C10, C8 = C27.C8 = C32.C8 = C34.C8 = C36.C8 = C46.C8 = C50
C9 = C44,C9 = C53,C9 = C54 ,C14 = C19,C14 = C32,CI4 = CA2, C18 = C20,C18 = CA7,CI8 = C50,C18 = C52,C18 = C55,C20 = CAl, O C13 G = C14 o —o0 G = Cat Co=Ca3 Ca=cAd G = o1 CB = oo s = €53 (8 = Con i1 = CGi7 61T = a8
C14 = C44 ,C14 = C53,CT9 = C25,C19 = C31,C19 = C33,C19 = C45, C20 = C47.C20 = C52,C20 = C55.C29 = C31.C29 = C35.C29 = C37 CO = O £ = Cob €6 = (o8 T10 = Tob 010 = ot Clo = Cao 11 o ATl tas T e T 2Rk et e o2 e
C19 = C53.C19 = C54 ,C23 = C24 .C23 = C25.C23 = C26.C23 = C27, C29 = C40.C29 = C41.,C29 = C43.C29 = C50.C29 = C51.C29 = C52 C10 = Ths 10 = Gy CT0 = 10 GiD = A G0 = b G0 = a7 11 —Cas 11 —Caa Gl Ca Bl —Ces 1T —Cap 1 —ag
C23 = C28.C23 = C29.C23 = C34.C23 = C36.C24 = C25.C24 = C26, C31 = C37.C31 = C52,C35 = C37,C35 = C40,C35 = C41,C35 = C43 10 —Cod O Caa 1o —C17 Gl e18 eI ——C10 ‘S1a—Coo 17 =G Gl et 17 —Can (C17 —Can 17 ——Cre ‘C1y =GB
C24 = C27.C24 = C28.,C24 = C29.C24 = C30.C24 = C34.C24 = CA4 C35 = C47.C35 = C50,C35 = C51 .C37 = CA7.C37 = C52.CA0 = CAl, 1o =030 (Ol —CA1 (Cla—Cds Cla—Cas Gl —Caa ‘el —can 1o C10 Cla—Caa Cla—Ca3 Cle—Coy Gl Gy et e
C24 = C45.C25 = C26.,C25 = C27.C25 = C28.C25 = C29.C25 = C30, C40 = C43.C40 = C50,C40 = C51 .CA1 = C43.C41 = C50.C41 = C51, 1o —Can O13—Cod ‘Gl —Cas Gl —-Ces Gla i3 Sl —ain” 1o ——Coa Slo G35 Clo—Cat Glo ooy GloT-gog aas-T-g5s
C25 = C31.C25 = C34 ,C25 = C44 .C25 = CA45.C25 = C53.C25 = C54 C41 = C55.CA3 = CA7.C43 = C50.CA3 = C51.CA7 = C52 .CA7 = C55, C1a—C10 Cl11—Cat ‘Cli—Ca Cla—Cag Cli—Cay ela—cas” Ca G G G G G GO Gy e Tt
C26 = C27.C26 = C28.C26 = C29.C26 = C33.C26 = C34.C26 = C36, C50 = C51.C50 = C52,C50 = C55.C51 = C52.,C51 = C55.C52 = C55, 1T = C18 ClT o081 7 —Cat ‘Gl —Ca3 17 —Coa ‘C18=Cag Y AT SRt ¢ Ry e ey ey ey Sy e
€26 = Cad 832 = C54.C27 = €28 8% =29 8% - o34 83(7) = 83? C18 = €20,C18 = C47.C18 = C55,C18 = C56.,C19 = C20.C19 = C33 C27 = C34.,C27 = C36,C27 = C50,C27 = C56,C32 = C33.C32 = C36
a0 =2 'Ga0 = Ca3 Ca0=Ca1 [C30 = Cta 'Ca0—Cas Gt —Caz C19 = C45.C19 = C54.C19 = C56.,C20 = C41.C20 = C42.C20 = C44 C32 = C46.C32 = C50,C32 = C51.C32 = C52.C32 = C53.C32 = C55,
a1 Caa o Can GG et e e —aae C20 = C47.C20 = C54 ,C20 = C55.C20 = C56,C23 = C26.C23 = C28 = C46 ,C33 =C56,C34 = C35.C34 = C36,C34 = C37.C34 = C46,
a3 =G> 'Ca3 = Oad Cad = Cas [Gas = Cts ‘Can = o G —Can C23 = C37.C23 = C51.,C26 = C28.C26 = C33.C26 = C40.C26 = CA3 ="C36.C35 = C37,C35 = C46.C35 = C50,C35 = C51.C36 = C37,
C34 = C44,C34 = C45,C36 = C53,C42 = C44,C42 = C53,C42 = C54 . C26 = C45.C26 = C54,C28 = C30.C28 = C37.C28 = CA47.C30 = C33 ="C46 .C36 = C50,C36 = C51.C36 = C52.,C36 = C53.C36 = C55,
C44 = C45.C44 = C53,C44 = C54 ,CA5 = C53,C45 = C54 .C53 = C54 C30 = C37.C30 = C43,C30 = C44 .C30 = C45,C30 = C47.C33 = C40, ="C52 .C46 = C50,C46 = C51 .CA6 = C52.,C46 = C53.CA6 = C55,
: C33 = C43.C33 = C45,C33 = C54.C33 = C56,C37 = CA7.CA0 = CAl, = C56 ,C50 = C51,C50 = C52.C50 = C53,C50 = C55.C50 = C56
C40 = C42 .CA0 = C43,C40 = C45.CA0 = C51.C40 = C54 .CAl = CA2, = "C52.,C51 = C53,C51 = C55.C52 = C53,C52 = C55.C53 = C55,
C41 = C43.CA1 = C44 .C41 = C51.CA1 = C54.C41 = C55.CA1 = C56, C55 = C56,
C42 = C44 .CA2 = C54 ,C42 = C55.CA2 = C56,CA3 = C44 .CA3 = C45,
C43 = CA7 .CA3 = C51 ,C43 = C54 .CA4 = CA5.C44 = CA7.CA4 = C54
C44 = C55.CA4 = C56,C45 = CA7.CA5 = C54.C47 = C55.C51 = C55,
C54 = C55,C54 = C56,C55 = C56,
id:14 level: 2
31: CO C1 C4 C5 C7
C9 C10 C13 C14 C17 C18
C19 C20 C23 C26 C28 C30
C33 C37 C40 C41 C42 CA3 id:15 level: 2
C44 C45 C47 C51 C54 C55 26: C2 C3 C4 C5 C8
LTSS C56 C57 C11 C17 C18 C19 C23 C24
05, 03 s a1 213: €0 = CL(CO C1) CO_= CA(CO C4) CO = C5(C0 C5) CO0 = C7(C0 C7) CO = CO(CO C9) C27 C32 C33 C34 C35 C36
crot Bt et CO = C10(C0 C10) CO = C13(C0 C13) CO = C14(CO C14)CO = C17(COCI7)CO = C18(COC18) CO = C19(CO C19) C37 C38 C46 C50 C51 C52
Coa oas Lal Can Lab C2] G0 C20(C0 030 ) GO = CA0( C0 C40) CO = CAT(CO CA1) Co = CA2( 0 C42) Gl = CA(C1 CA) 1= G(C1 C8 ) C53 C55 C56
28029 LA S a2 Ci3 C1=C7(C1C7) C1 = CI(CI C9) C1 ~ CI0(C1 C10) C1 = CI3(C1 C13) CI = CT4(C1 C14) C1 ~CI7(C1 C17) 171: C2 = C3(C2 C3) C2 = C4(C2 C4) €2 = C5(C2 C5) C2 = C8(C2 C8) €2 = CIL(C2 C11 )
ol S el T S cletajer T il el S ol SIS & Gl o o S e e S G e B b
= C5 54)C1 = C55 55) C1 = C56(C1 C56)C1 = C57 57) C4 = C5 5) C4 = C7(C4 C7 = = C5 = = C5 5)C3 = =
C2 = C24( (13%3(-:53427——2(36; 82536(3)2(3(:225 7%82( EZC%%z8%—52—5?((:%2_0%%%2(—:5—(:02179% o5 (:_1%%6(;:(265_82253()%% (3_2%%9( 2 C29) RS C4 = C9(C4C9)C4 = C10(C4C10)C4 = C13(C4 C13)C4 = C20(C4 C20)C4 = C23(C4 C23)C4 = C37(C4 C37) C3 = C23(C3C23)C3 = C32(C3 C32)C3 = C34(C3 C34)C3 = C35(C3 C35)C3 = C36(C3C36)C3 = C37(C3 C37)
C2'= C33(C2C33) C6 = CB( C6 C8) C6 = C( C6 C9 ) C6 = C24( C6 C24 ) C6 = C25( C6 C25 ) C6 = C26( C6 C26 ) 16: C14 C18 C20 C29 C31 C4 = CA1(CA C41)CA = CA2(C4 CA2) CA = C44(CA C44 ) CA = C54( C4 C54 ) CA = C55(C4 C55) CA = C56( C4 C56) C3 ="C38(C3 C38) C3 = C46( C3 C46 ) C3 = C50( C3 C50 ) C3 = C51( C3 C51 ) C3 = C52( C3 C52 ) C3 = C53( C3 C53 )
C6_=_C27(C6 C27) C6 = C28( C6 C28 ) C6 = C30(C6 C30 ) C6 = C34( C6 C34 ) C6_= C36( C6 C36 ) C6_= CA4( C6 Cd4 ) C35 C37 C40 C41 C43 CA7 C4 = C57(C4 C57)C5 = C7(C5C7)C5 = C9(C5C9)C5 = CI0(C5 C10) C5 = C17(C5 C17) C5 = C19(C5 C19) 3= C55(C3C55)C4 = C5(CAC5)C4 = C8(CAC8)Ca = CI1(CAC11)C4 = C23(C4 C23) C4 = C34(C4 C34)
06 = C45(C6 043 YO8 = CAB(C6 048 ) CB = 09( 8 C9 ) 8 = C36( C8 C26) €8 = C27(C8 C37) C8 = C28( Ch C38 ) C45 C50 C51 C52 C55 C5 = C33(C5C33)C5 = C40(C5 C40) C5 = CA41(C5 C4l)C5 = C42(C5 C42)C5 = C56( C5 C56) C7 = CI(C7 C9) C4 = C35(C4 C33) C4 = C36(C4 C36) C4 = C37(C4 C37) C4 = C38( C4 C38) C4 = C55(C4 C55) C4 = C36(C4 C36)
= = = s s o Cea _ ¢ _ _ C7 = C10(C7 C10)C7 = C13(C7 C13) C7 = C20(C7 C20) C7 = C30( C7 C30) C7 = CA1(C7 CA1) C7 = CA2(C7 C42) C5 = CB(C5C8) C5 = CIL(C5 C11)C5 = C17(C5 C17) C5 = C19(C5 C19) €5 = C33(C5 C33 ) C5 = C46(C5 C46)
C8 = C32(C8 C32) C8 = C34(C8 C34) C8 = C36(C8 C36) C8 = C48(C8 C48) C8 = C53(C8 C53) CO = C14(CO Cl4) 68: C14 = C18(C14 C18) C14 = C20(C14 C20) C14 = CA7(C14 CA7)C1l4 = CA9(C14 C49)Cl4 = C52(C14 C52) T GA Gy GA3 ) Gy =Cal Gy G ) Gr = Cani Gr GaB ) G = Ga7( Or Ca7 ) G =Cod( G Coa ) G =—Coni G Coe ) G5 = Coal Co Go )y 0B = Cli( OB CI1) B = Cav{ o8 Ca7) OB = Cao( 08 CI3) 08 = ean( o8 ad ) 0B = Cas( o8 3t)
C9 = C32(C9 C32 ) CY = C42( CY C42 ) C9 = C44( CY C44 ) C9 = C48(CY C48) C9 = C53(CY C53 ) C9 = C54( C9 C54 ) C14 = C55(C14 C55) C18 = C20( C18 C20) C18 = CA7(C18 CA7) C18 = CA9(C18 C49) C18 = C50( C18 C50 ) C18 = C52(C18 C52) T Caal Gy Oa8 ) Gy —CaTt Gy o7 ) Co =10 G O10 ) Cor =12t Co C13 ) G ——Cant Co Caa ) G =Gt €8 G0 ) o —Canl o a8 ) Ci——CA6( G 16 ) CB —Co0( G G20 ) Gor—Ca1( 08 Ca1 ) Ga——Caal Co (a3 ) Go——Caae Ca Goa )
C14 = C19(C14 C19) C14 = C32(C14 C32) C14 = CA2(C14 C42) C14 = CA4(C14 C44) C14 = CA8(C14'C48) Cl4 = C53(C14 C53) | | C18 = C55(C18 C55) C20 = CA41(C20 C41 ) C20 = CA7(C20 C47 ) C20 = C49( C20 C49 ) C20 = C52( C20 C52 ) C20 = C55( C20 C55 ) CO = CA1( CO C41 ) OO = Ca2( GO C42 ) GO = C44( 0 C44 ) CI = C54( GO G54 ) GO = C55( 09 055 ) CI = C56( C9 C56 ) C8 = C55(C8 C55)C11 = CI17(C11 C17)C11 = CI9(C11 C19)Cl1 = €32(C11 C32)Ci1l = C33(Cl1 C33)CI1 = C36(Cl1 C36 )
C19 = C25( C19 C25) C19 = C31( C19 C31) C19 = C33( C19 C33 ) C19 = C45( C19 C45) C19 = CA8( C19 C48) C19 = C53(C19 C53) | | C29 = C31(C29 C31 ) C29 = C35(C29 C35 ) C29 = C37(C29 C37 ) C29 = CA0( C29 C40 ) C29 = C41(C29 C41 ) C29 = C43( C29 C43) CO = Co7( 08 C87) 10 L omaTOI0 Cob s LD o6t 10 a5 5 Blom G0t 610 aa0 ) CTo = eSS oo csa roTe o Sare 10 €37 ) i1 = Catt (11 038 ) 11 = CAS(CL1 CA6 ) 1T = CRO(C11 00 CIT = Cai(ClL 0ot ) O1T = con(C11 03 ) 01T = ons( C11 e83)
C19"="C54( C19 C54 ) C23 = C24( C23 C24 ) C23 = C25( C23 C25 ) €23 = C26( C23 C26 ) C23 = C27( €23 C27) C23 = C28(C23 C28) | | C29 = C49(C29 C49) C29 = C50( €29 C50 ) C29 = C51( €29 C51) C29 ="C52( €29 C52) C31 = C37(C31 C37) C31 = C49(C31 C49) | | CT0-2-Caok C10 G40 ) 10 = O13( O10 043 ) C10 = C15( O10 a3 ) C10 = oy C10 0a7 ) C10 = Gt C10 0od ) 010 = Coy(el0 0a7y | | C11 = Con( C11 Gas ) C11 =~Caa( C11 Gag ) C17 =~ C18( C17 C18 ) C17 = C10( C17 016 ) C17 = Caa( C17 Cad ) C17 = Can( C17 Cas )
C237="C29( €23 C29) C23 = C34( C23 C34 ) C23 = C36( C23 C36 ) C24 = C25( C24 C25) C24 = C26( C24 C26 ) C24 = C27(C24 C27) | | C31 = C52(C31 C52) €35 = C37(C35 C37) C35 = C40( C35 C40 ) C35 = CA1( €35 C41 ) C35 = C43(C35 C43) C35 = CAT(C35 CA7) | | (13 2-C1a( C13 C14) C19 = C19( C13 O17 ) C13 = C18( C13 Cla ) C19 = C1o( C13 O16 ) C13 = Ca0( C13 G20 ) C13 = Ca0( C13 C30) | | G177 =33 C17 G35 ) C17 = Ca8( 17 Cag ) Gl = Cae( C19 Cae ) C1v = C50( C1v G0 ) C17 =~ Cae( C17 Co6 ) G186 = C1o( C16 C16 )
C24 =C28(C24 C28) C24 = C29( C24 C29 ) C24 = C30( C24 C30 ) C24 = C34(C24 C34 ) C24 = C44( C24 C44 ) C24 = C45(C24 C45) | | C35 = C49(C35 C49) C35 = C50( €35 C50) C35 = C51(C35 C51 ) €37 = C47( €37 C47 ) C37 = C49(C37 C49) C37 = C52(C37C52) | | G153 = G41( C13 G4 ) C15 = Can( O13 C4a ) G135 = GAS( C13 CA3 ) C13 = C44( C13 Ca4 ) G153 = Ca5( O13 Ca5 ) C13 = Ca7( C13 Ca7) | | C18 = o C16 Caa ) C16 = Can( C16 Ca7 ) C18 = C38( O18 C38 ) G186 = CR0( C16 G20 ) C16 = Coa( C18 Cag ) C18 = Cs5( O18 G55 )
C257="C26( C25 C26 ) C25 = C27(C25 C27 ) C25 = C28( €25 C28 ) €25 = C29( €25 C29 ) C25 = C30( €25 C30) C25 = C31(C€25 C31) | | C40 =_C41((C4O C41) C40 = CA3( C40 C43 ) C40 = CA49( C40 C49 ) C40 =_C50( C40 C50 ) CA0 ="C51( C40 C51) CAL ="CA3(CA1 C43) | | E15-2-Cosl G153 G4 ) C13 = Cooy G153 Coo ) C1a = Coal C13 G50 ) C1a = Cag( C15 Co7 ) Cla—C17( C14 O17 ) Cla——C1o( C14 018 | | Clo—-Co6( C18 o6 ) C1o —~C3a( C16 G35 ) C19—-Ca0( C1o C16 ) C1o—-Co3( C16 023 ) Clo ——Coel 16 Cog ) Caa—-Coal C23 Coa )
C257="C34( C25 C34 ) C25 = C44( C25 C44 ) C25 = C45( C25 C45 ) €25 = C48(C25 C48 ) C25 = C3( €25 C53) C25 = C54(C€25 C54) | | C417="C49( C41 C49) C41 = C50( C41 C50 ) C41 = C51( C41 C51) C41 = C55( C41 C55) C43 = CAT( C43 C47) CA3 ="CA9(CA3 C49) | | E13-2-Cro0 G1a C19 ) C14 = Ca0( C14 o0 ) C14 = Can( C14 Cas ) C14 = Caa( C14 Cad ) C14™ = Cas( O14 Cdv ) C14 =~ CBo( C14 G55 ) | | C25 = Conl G253 Cam ) C23 =~ Caa( C23 a4 ) C23 = Cao( C23 O35 ) Co3 = Caa( C23 Caa ) Co3 = Can( C23 G ) Ca3 = Ca8( Ca3 Co8 )
C267="C27(C26 C27 ) C26 = C28( C26 C28 ) C26 = C29( C26 C29 ) C26 = C33(C26 C33 ) C26 = C34( C26 C34 ) C26 = C36( €26 C36) | |C437=_C50(C43 C50 ) C43 = C51(C43 C51) C47 = C49( C47 C49 ) C47 = C52( C47 C52) CA7 = C55( C47 C55) CA9 ="C50( C49 C50) | | E17-2-C1ay G17 C18 ) C17 =16\ C17 C19 ) 17 —Ca0( C17 G20 ) C17 —~C33( C17 033 ) C17~—~Co( C17 Co6 ) C16—-C10( C18 G168 | | Coa—Coi( 033 ot ) Cat——Ca7( Caa Car ) ot —Canl Coa Caa ) ot —Cant G Can ) ot ——Casl Caa Cat ) Cat—Caol Caa Cae)
C26 = C45( C26 C45) C26 = C48( C26 C48 ) C26 = C54( C26 C54 ) C27 = C28(C27 C28) C27 = C29( C27 €29 ) C27 = C34(C27 C34) | | C49 = C51(C49 C51) C49 = C52(C49 C52 ) C49 = C55( C49 C55 ) C50 = C51( €50 C51) C50 = C52(C50 C52) C50 = C55(C50 C55) | | G142 -Cao( C16 C20 ) C18 = Ca7( O18 047 ) G186 = Con( C16 Ca ) C18 = Coa( C18 Cog ) C16 = Ca0( C16 G20 ) C19 = C33( 16 C33) | | Co4 = Co0( God G20 ) Caa = Cob( Caa Cob ) Coar = C34( Co7 G4 ) Cov = Caa( Car Cag ) Co7 = Can( Ca7 C38 ) Gar = Cao( Gar Ca0 )
27 = 822& o8 Cag ) C27 = %?E 56 a3) g%g 510630 631 3 838 = gggg G35 G30 ) Ca0—Gasl G0 Cas ) G20 —Cant Ca0 Caa 3 C51_=_C52(C51 C52) €51 = C55(C51 C55) €52 = C55(C52 C55) C19 = C45( C19 C45) C19 = C54( C19 C54 ) C19 = C56( C19 C56 ) C20 = CA1( C20 C41) C20 = CA2( C20 C42 ) C20 = C44(C20 C44) | | C27 = C56(C27 C56 ) C32 = C33(C32 C33 ) C32 = C36( C32 C36 ) C32 = C38( C32 C38 ) C32 = C46( C32 C46 ) C32 = C50( C32 C50 )
20 oGt G0 014 ) Ca0 =Gzt G0 C15 ) Cat——Ca3( (31 G2 ) GGy a1 Ca3 ) Gat—Can( ot Cab ) Car—-Casl ot Gas | C20 = C47(C20 C47 ) C20 = C54( C20 C54 ) C20 = C55( C20 C55 ) C20 = C56( C20 C56 ) C20 = C57( C20 C57 ) C23 = C26(C23 C26) | | C32 =C51(C32 C51 ) C32 = C52( C32 C52 ) C32 = C53( C32 C53 ) C32 = C55( C32 C55 ) C33 = C46( C33 C46 ) C33 = C56( C33 C56 )
31 o Caa( C1 Go3 ) Cal = Cotl Ca1 Cod ) Car = Casl 32 G35 ) CaT = Cant Caz Ca ) G2 —GAa( Ca3 GA ) Ga3 —Cd( Ga3 Cad ) C23 = C28( C23 C28 ) C23 = C37( C23 C37 ) C23 = C51( C23 C51 ) C23 = C57( C23 C57 ) C26 = C28( C26 C28 ) C26 = C33(C26 C33) | | C34 = C35(C34 C35)C34 = C36( C34 C36 ) C34 = C37(C34 C37 ) C34 = C38( C34 C38 ) C34 = C46( C34 C46 ) C35 = C36( C35 C36)
31— Cant (32 G481 ) Caa = Canl G2 0o ) Cas = Canl £33 Cib ) a3 =Cont Cas Cot ) Gaa—Cael Cas C30 ) Caa—-Cal Cos Gat | C26 = C40( C26 C40 ) C26 = CA3( C26 CA3 ) C26 = CA5( C26 C45) C26 = C54( C26 C54 ) C28 = C30( C28 C30 ) C28 = C37(C28 C37) | | C35 = C37(C35 C37 ) C35 = C38( C35 C38 ) C35 = C46( C35 C46 ) C35 = C50( C35 C50 ) C35 = C51( C35 C51 ) C36 = C37( C36 C37)
3o CAD( G4 O15 ) Cat—Canl Ca1 Gif ) Can =CAB( 30 C18 ) CI8 = Cos( Cat Cos ) Caa = Cial Cas G4 ) Gio —CA8( Gaz G4 ) C28 = CA7(C28 C47) C28 = C57( C28 C57 ) C30 = C33( C30 C33 ) C30 = C37( C30 C37 ) C30 = CA3( C30 C43 ) C30 = C44(C30 C44) | | C36 = C38(C36 C38)C36 = C46(C36 C46 ) C36 = C50( C36 C50 ) C36 = C51( C36 C51 ) C36 = C52( C36 C52 ) C36 = C53( C36 C53 )
A3 = Coa( i3 Co3 ) Cia —Coal Gt Cod ) Caa—C1o( Gia C43 ) AL =GBl CAL CaB ) OA4 —Coa( G4 o3 ) CAs—~Coa( Cas Cot ) C30 = C45( C30 C45) C30 = CA7( C30 CA7) C30 = C57( C30 C57 ) C33 = CA0( C33 C40 ) C33 = CA3(C33 C43 ) C33 = CA5(C33C45) | | C36 = C55(C36 C55) C37 = C38(C37 C38) C37 = C52(C37 C52 ) C38 = C46( C38 C46 ) C38 = C50( C38 C50 ) C38 = C51( C38 C51 )
A CaB( Cis 4B ) CAL o Canl Chs Co3 ) CAS = Coal A Cod ) OAB = Caa( A8 Co3 ) CAB = Cod( C48 Cod ) Gas —Cod( Ga3 Cod ) C33 = C54( C33 C54 ) C33 = C56( C33 C56 ) C37 = CA7( C37 C4A7 ) C37 = C57( C37 C57 ) C40 = CA1( C40 CA1) C40 = CA2(C40 C42) | | C38 = C52(C38 C52)C38 = C53(C38 C53 ) C38 = C55( C38 C55 ) C38 = C56( C38 C56 ) C46 = C50( C46 C50 ) C46 = C51( C46 C51 )
_ C40 = C43( C40 C43 ) C40 = CA5( C40 C45) C40 = C51( C40 C51 ) C40 = C54( C40 C54 ) C41 = CA2( CA1 C42 ) CAl = CA3(CA1 CA3) | | CA6 = C52(CA46 C52 ) CA6 = C53(CA6 C53 ) CA6 = C55( CA6 C55 ) CA6 = C56( C46 C56 ) C50 = C51( C50 C51 ) C50 = C52( C50 C52 )
C41 = C44( C41 C44)C4l = C51( CA1 C51) C4l = C54( CA1 C54) CAl = C55( CA1 C55) CAl = C56( CA1 C56 ) C41 = C57(C41C57) | | C50 = C53(C50 C53 ) C50 = C55( C50 C55 ) C50 = C56( C50 C56 ) C51 = C52( C51 €52 ) C51 = C53( C51 €53 ) C51 = C55( C51 C55)
C42 = C44( C42 C44 ) C42 = C54( C42 C54 ) C42 = C55( C42 C55 ) C42 = C56( C42 C56 ) C42 = C57( C42 C57 ) CA3 = CA4( CA3 C44 ) C52 = C53( C52 C53 ) C52 = C55( C52 C55 ) C53 = C55( C53 C55 ) C55 = C56( C55 C56 )
C43 = CA5( C43 C45 ) C43 = CA7( C43 CA7) CA3 = C51( CA3 C51) CA3 = C54( CA3 C54 ) C44 = CA5( C44 CA5 ) CAd = CA7(CA4 CAT7)
C44 = C54( C44 C54 ) C44 = C55( C44 C55 ) C44 = C56( C44 C56 ) C44 = C57( CA4 C57 ) C45 = CA7( CA5 CA7 ) CA5 = C54( CA5 C54 )
C47 = C55( CA7 C55 ) CA7 = C57( C47 C57 ) C51 = C55( C51 C55 ) C51 = C57( C51 C57 ) C54 = C55( C54 C55 ) C54 = C56( C54 C56 )
C54 = C57( C54 C57 ) C55 = C56( C55 C56 ) C55 = C57( C55 C57 ) C56 = C57( C56 C57 )
29: CO C1 C4 C5 C7
C9'C10 C13 C14 C17 C18
C19 C20 C26 C28 C30 C33
C37 C40 C41 C42 CA3 CA4
C45 C47 C54 C55 C56 C57
202: CO = C1,C0 = C4,C0 = C5,C0 = C7,C0 = C9,
CO = C10,C0 = C13,C0 = C14,C0 = C17,C0 = C18,C0 = C19,
CO = C20,C0 = C40,C0 = C41,C0 = C42 CI = C4.Cl = C5,
22: C2 C6 C8 C9 C14 C1=cC7,01 = C9,Cl =C10,C1 =C13,¢c1 = c14,C1 = C17, 20, 2 O3 C4 C5 C11
C23 C24 C25 C26 C27 C28 Cl = C18.,C1 = C19,C1 = C20,C1 = C41,C1 = C42 ,CI = CA4, R
C29 C30 C31 C32 C33 C34 C1 = C54,CT = C55,C1 = C56,C1 = C57,C4 = C5.C4 = C7, ci1Cl8ClY Cas Cal 2t
C36 C42 C44 C48 C53 C4 = C9,C4 = C10,CA = C13,C4 = C20,C4 = C37,C4 = CAl, oA
113: C2 = C6,C2 = C8,C2 = C9,C2 = C23,C2 = C24, C4 = C42',C4 = C44',C4 = C54',C4 = C55,C4 = C56,C4 = C57 106:C2 = C3.C2 = Of 03 = C20C2 = C11.C2 = €17
C2 = C25,C2 = C26,C2 = 27,02 = C28,C2 = C29,C2 = C33, C5 = C7.C5 =C9,C5 = C10,C5 = C17,C5 = 19,65 = C33, C2 = 01600 = 0350 (5A 03 2 657 .05 = 633,05 = 'cae
C6 = C8.C6 = C9,C6 = C24 ,C6 = C25,C6 = C26,C6 = C27 C5 = C40',C5 = C41,C5 = C42,C5 = C56,C7 = C9,C7 = C10, G = ad e = S T S e S s s e
C6 = C28.C6 = C30,C6 = C34,C6 = C36,C6 = C44 ,C6 = CAS, C7 = C13,C7 = €20 ,C7 = C30,C7 = C41,C7 = C42 ,C7 = CA3, 3 O T re (G Cat s = eas en = caden e
C8 = C9,C8 = C26,C8 = C27 ,C8 = C28,C8 = C32,C8 = C34, C7 = C44 .C7 = CA5 .C7 = C47.C7 = C54 .C7 = C55.C7 = C56 o el M el A el VU el A e Tl
C8 = C36,C8 = C48,C8 = C53,C9 = C14,C9 = C32/,C9 = C42, C7 =C57.C9 = C10.,C9 = C13.C9 = Cl4.C9 = C20.,C9 = CAl, Ch = Ty G Gt Gl = ot 5 B 5 T s e
C9 = C44 ,C9 = C48,C9 = C53,Cl4 = C32,C14 = C42,CI4 = C44, C9 = C42.,C9 = C44.C9 = C54.C9 = C55,C9 = C56.C9 = C57, G5 = 3 o = CAB b = (e L= T Oir = Blo O = ¢a3
C14 = C48,C14 = C53,C23 = C24 ,C23 = C25,C23 = C26,C23 = C27, C10 = €26,C10 = 28,610 = €30,C10 = €33 ,C10 = C37,C10 = C40, e T S - s Il = s BTl = e O = Che C7 = 2B
C23 = C28.C23 = C29.C23 = C34.C23 = C36.C24 = C25.C24 = C26 , C10 = C43.C10 = C45.C10 = C47.C10 = C54.C10 = C57.C13 = Cl4 7 a0 C17——Caa ‘Ol —cg G117 ——Ca3 Gl —Cag 'G1T—cas
C24 = C27.C24 = C28.,C24 = C29.C24 = C30.C24 = C34.C24 = CA4 C13 = C17.C13 = C18.C13 = C19.C13 = C20.C13 = C30.C13 = CA1, ] 7 ——Ca0 (C17——Co6 ‘Cla G189 Gl —Cas Cle o3 elo—can”
C25 = C26.C25 = C27.C25 = C28.C25 = C29.C25 = C30.C25 = C31 C13 = C42.C13 = C43.C13 = C44.C13 = C45.C13 = C47.C13 = C54 , o G0 Cla—Cog 'C16-—C33 Olo —-Cas CloT-cag aas-T-53%
C25 = C34 .C25 = C44 ,C25 = CA48.C25 = C53.,C26 = C27.C26 = C28 C13 = C55.C13 = C56.,C13 = C57.C14 = C17.Cl4 = C18.C14 = C19, At ey R O s Ot e O et et
C26 = C29.C26 = C33.C26 = C34.C26 = C36.,C26 = C48.C27 = C28 , C14 = C20.C14 = C42.C14 = C44 .C14 = CA7.Cl14 = C55.C17 = C18, Y S oy i Ry C Aoy S et sy Sy A S et
C27 = C29.C27 = C34 .C27 = C36.C27 = CA8.C28 = C29.C28 = C30, C17 = C19.C17 = C20.C17 = C33.C17 = C56.C18 = C19.C18 = C20, o Con G G e Ca a ae eaay eTae
C28 = C34.,C28 = C36,C28 = C48,C29 = C31,C30 = C31,C30 = C32 C18 = C47.C18 = C55,C18 = C56,C19 = €20.,C19 = C33.,C19 = C45, S Cae et Cae A Ca C  an A Ta es =G
C30 = C33.C30 = C34,C30 = C44 .C31 = C32.C31 = C33.C31 = C48 C19 = C54 .C19 = C56,C20 = C41.C20 = CA42.C20 = C44 .C20 = CA7, G40 Can—Cae (Cas G e Cas e TGl e Tas
C31 = C53.C32 = C33.,C32 = C36.C32 = CA2.,C32 = C44 .C32 = CA8 C20 = C54,C20 = C55,C20 = C56,C20 = C57,C26 = C28,C26 = C33 . 36— Can Can—Ca8 [ Cae—Ga6 ‘o —cag ' Car—Cas ‘Can—cag
C32 = C53.C34 = C36,C34 = C44 .C34 = C48.,C36 = C48.C36 = C53, C26 = C40.C26 = CA43.,C26 = C45.C26 = C54.C28 = C30.C28 = C37, T8 2 CoD 038 - on8 .CA6 = 05D Cd6 = Cop Cho - g o
C42 = C44 .CA2 = CA8 .C42 = C53.CA4 = CA8.C44 = C53.CA8 = C53 C28 = CA7.C28 = C57.,C30 = C33.C30 = C37.C30 = C43.C30 = C44 - :
C30 = C45.C30 = C47,C30 = C57 .C33 = C40,C33 = C43.C33 = C45,
C33 = C54 .C33 = C56,C37 = C47.C37 = C57.C40 = C41.CA0 = CA2
C40 = CA3.CA0 = C45.,C40 = C54 .CA1 = C42.C41 = C43.CAl = C44 |
C41 = C54 .CA1 = C55.C41 = C56.CA1l = C57.C42 = C44 .CA2 = C54 |
C42 = C55.CA2 = C56,C42 = C57 .CA3 = CA44 .CA3 = C45.CA3 = CA7,
C43 = C54 .CA4 = CA45.C44 = CA7 .CA4 = C54 .C44 = C55.CA4 = C56,
C44 = C57 .CA5 = CA7.C45 = C54 .CA7 = C55.C47 = C57.C54 = C55
C54 = C56,C54 = C57,C55 = C56,C55 = C57 ,C56 = C57,
v
id:17 level: 3
30: CO C1 C4 C5 C7
C9 C10 C13 C14 C15 C17
C18 C19 C20 C26 C28 C30
C33 C37 C40 C41 C42 CA3
C44 C45 CA7 C54 C55 C56
C57
222: €O = CL(CO C1) CO_= CA(C0 C4) CO = C5(C0 C3) CO = C7(C0 C7) CO = C9(CO C9)
v CO = C10(CO'B10) G0 = C13(C0 G137 CO = G14( GO CT4) G0 = Ci5{ COCI5 ) €O = C17( Co C17)C0 = C18(C0 C18) v
id:16 level: 3 Co = C19(C0 C19) €0 = C20(C0 C20) CO = C40(CO C40) €O = C41(CO C41) CO = C42(C0 C42) C1 = C4(Cl Ca) id:18 level: 3
23: C2'C6 C8 C9 C14 C1 = C5(C1C5)Cl =C7(CLC7)Cl = C9(C1C9)CL = CI0(C1C10)Cl = CI3(C1 C13)Cl = C14(C1 Cl4) 21: C2 C3 C4 C5 C11
C22 C23 C24 C25 C26 C27 C1 = C15(C1C15)Cl = C17(C1C17)CI = C18(C1 C18)CI = C19(C1 C19)CI = C20(C1 C20)CT = C41(C1 C41) C17 C18 C19 C23 C24 C27
C28 C29 C30 C31 C32 C33 C1=C42(Cl1 C42) C1 = C44(C1 C44) C1 = C54(C1 C54) C1 = C55(C1 C55) C1_= C56(C1 €36 ) C1 —~ C57( C1 C57) C33 C34 C35 C36 C37 C38
C34 C36 C42 C44 C48 C53 C4 = C5(CAC5)CA = C7(C4C7)CA = CI(C4CI)CA = C10(C4C10) C4 = C13(CA C13) C4 = C20(C4 C20) C39 C46 C50 C56
131: C2 = C6(C2C6)C2 = C8(C2C8)C2 = CY(C2CY) C2 = C22(C2 C22) C2 = C23(C2 C23) C4 = C37(CA C37)CA = CA1(C4CA1) CA = C42(CA C42 ) CA = CA4(C4 C44 ) CA = C54(C4 C54 ) CA = C55(C4 C55) 126: C2 = C3(C2C3)C2 = CA(C2C4)C2 = C5(C2C5)C2 = C11(C2C11)C2 = C17(C2 C17)
C2 = C24(C2C24)C2 = C25(C2 C25) C2 = C26(C2C26) C2 = C27(C2T27) C2 = C28(C2T28) C2 = C29( C2 C29) 4™= C56(C4 C56 ) CA = C57(C4 C57) C5 = C7(C5C7)C5 = CI(C5C9)C5 = CI0(C5C10) C5 = C17(C5 C17) C2 = C19(C2 C19) C2 = C23(C2 C23)C2 = C24(C2C24 ) C2 = C27(C2C27)C2 = C33(C2C33) C2 = C39(C2 C39)
C2°= C33(C2C33) C6 — C8( C6 C8) C6 = C( C6 C9 ) C6 = C24( C6 C24 ) C6 = C25( C6 C25 ) C6 = C26( C6 C26 ) C5 = CI19(C5 C19) C5 = C33(C5 C33) C5 = C40(C5 C40) C5 = CA1(C5 C41) C5 = C42(C5 C42) C5 = C56(C5 C56) C2 = C46(C2 C46) C2 = C56(C2 C36) C3 = CALC3 C4) C3 = C5(C3 C5) C3 = CI1(C3 C11) C3 = C23(C3 C23 )
C6 = C27(C6 C27) C6 = C28( C6 C28 ) C6 = C30( C6 C30) C6 = C34( C6 C34 ) C6 = C36(C6 C36) C6 = C44( C6 C44 ) C7 = C9(C7 C9) C7 = C10(C7 C10) C7 = C13(C7 C13)C7 = C20(C7 C20) C7 = C30(C7 C30) C7 = CA1(C7 CA1) C3 = C34(C3 C34)C3 = C35(C3 C35) C3 = C36(C3 C36) C3 = C37(C3 C37 ) C3 = C38(C3 C38) C3 = C39(C3 C39)
C6 = CAB(C6 048 ) OB = CO( CB Co) b = C36( CB C36) €8 = Ca7( C8 Ca7) C8 = C8(CB C8) CB = C32( C8 032 ) C7 = CA2(C7 C42)C7 = CA3(C7 C43) C7 = C44(C7 CAd ) C7 = CA5(C7 C45) C7 = CA7(C7 CA7)C7 = C54(C7 C54 ) C3 = C46(C3 C46)C3 = C50(C3 C50) C4 = C5(C4 C5)C4 = C11(C4 C11)C4 = C23(CA C23)C4 = C34(C4 C34)
C8 = C34(C8 C34) C8 = C36(C8 C36) C8 = C48(C8 C48) C8 = C53(C8 C53) CO = C14(CO C14) CO = C22(CO C22) C7 ="C55(C7 C55 ) C7 = C56( C7 C56 ) C7 = C57(C7 C57 ) C9 = C10( C9 C10 ) C9 = C13(CY C13) C9 = C14(C9 Cl14) C4 = C35(C4 C35)C4 = C36(C4 C36)C4 = C37(C4 C37)CA = C38(C4 C38) CA = C39(C4 C39) C4_=_C56( C4 C56 )
C9 ~ C32(€9C32) C9 = C42(C9 C42) €9 = CA4(CY Cad ) C9 — C48(C9 C48) C9 = C33(C9 €53 ) C14 = C22(C14 C22) C9 ="C20(C9 C20 ) C9 = CA1(C9 C41) C9 = C42(C9 C42 ) C9 = CA4(C9 C44 ) C9 = C54( C9 C54 ) C9 = C55(C9 C55 ) C5 = C11(C5C11)C5 = C17(C5 C17) C5 = C19(C5 C19) C5 = C33( C5 €33 ) C5 = C39( C5 C39 ) C5 = CA46( C5 C46 )
C14 = C32(C14 C32) C14 = C42( C14 CA2) C14 = CA4( C14 CA4) C14 = CA8(C14 C48)CI4 = C53(C14 C53) C22 = C23(C22 C23) C9 = C56(C9 C56)C9 = C57(C9 C57) C10 = C15(C10 C15) C10 = C26(C10 C26 ) C10 = C28( C10 C28) C10 = C30( C10 C30) C5 = C56(C5 C56 ) C11 = CI7(C11 C17)Cl11 = CI9(C11 C19)Cl1 = C33(C11 C33)CI1 = C36(Cl1 C36)CI1 = C38(C11 C38)
C22 = C24( C22 C24 ) C22 = C25( C22 C25) C22 = C26( C22 C26 ) C22 = C27( C22 C27 ) C22 = C28( C22 C28 ) C22 = C29( C22 C29) C10 = C33(C10C33) C10 = C37(C10 C37) C10 = CA0( C10 C40) C10 = CA3( C10 C43) C10 = CA5(C10 C45) C10 = CA7(C10 C47) | | C11 = C39(C11 C39)C11 = C46(C11 C46)C11 = C50(C11 C50)C11 = C56(C11 C56)C17 = C18(C17 C18)C17 = C19(C17 C19)
C22 = C30( C22 C30 ) C22 = C31( C22 C31) C22 = C32( C22 C32 ) C22 = C33( C22 C33 ) C22 = CA2( C22 C42 ) C22 = CA4( C22 C44) C10 = C54( C10 C54 ) C10 = C57( C10 C57 ) C13 = C14( C13 C14 ) C13 = C15( C13 C15) C13 = C17(C13 C17)C13 = C18(C13C18) | | C17 = C24(C17 C24)C17 = C27(C17 C27)C17 = C33(C17 C33 ) C17 = C38(C17 C38)C17 = C39(C17 C39)C17 = C46(C17 C46)
C22 = CA8( C22 C48) C22 = C53( C22 C53 ) C23 = C24( C23 C24 ) C23 = C25( C23 C25 ) C23 = C26( C23 C26 ) C23 = C27( C23 C27) C13 = C19( C13 C19) C13 = C20( C13 C20) C13 = C30( C13 C30) C13 = CA1(C13 C41) C13 = C42(C13 C42)C13 = C43(C13C43) | | C17 = C50(C17 C50)C17 = C56(C17 C56)C18 = C19(C18 C19)C18 = C24(C18 C24 ) C18 = C27(C18 C27 ) C18 = C38(C18 C38)
C23 = C28( C23 C28 ) C23 = C29( C23 C29 ) C23 = C34( C23 C34 ) C23 = C36( C23 C36 ) C24 = C25( C24 C25 ) C24 = C26( C24 C26 ) C13 = C44(C13 C44 ) C13 = C45( C13 C45)C13 = CA7(C13 C47 ) C13 = C54(C13 C54) C13 = C55( C13 C55 ) C13 = C56( C13C56) | | C18 = C39(C18 C39)C18 = C50(C18 C50) C18 = C56( C18 C56 ) C19 = C33( C19 C33 ) C19 = C39(C19 C39) C19 = C46( C19 C46 )
C24 = C27(C24 C27 ) C24 = C28( C24 C28 ) C24 = C29( C24 C29 ) C24 = C30( C24 C30 ) C24 = C34( C24 C34 ) C24 = CA4( C24 C44) C13 = C57(C13 C57) C14 = C15(C14 C15) C14 = C17(C14 C17) Cl4 = C18(C14 C18)C14 = C19(C14 C19)C14 = C20(C14 C20) | | C19 = C56(C19 C56 ) C23 = C24( C23 C24 ) C23 = C27(C23 C27 ) C23 = C34( C23 C34 ) C23 = C35( C23 €35 ) C23 = C36( C23 C36)
C25 = C26( C25 C26 ) C25 = C27( C25 C27 ) C25 = C28( C25 C28 ) C25 = C29( C25 C29 ) C25 = C30( C25 C30 ) C25 = C31( C25 C31 ) C14 = C42( C14 C42 ) C14 = C44( C14 CA4) C14 = CA7(C14 CA7) Cl4 = C55( C14 C55) C15 = C17(C15C17)C15 = C18(C15C18) | | C23 = C37(C23 C37 ) C23 = C38(C23 C38 ) C23 = C39( C23 C39 ) C24 = C27(C24 C27 ) C24 = C34( C24 C34 ) C24 = C35( C24 C35)
C25 = C34( C25 C34 ) C25 = C44( C25 C44 ) C25 = CA8( C25 CA8) C25 = C53( C25 C53 ) C26 = C27( C26 C27 ) C26 = C28( C26 C28 ) C15 = C19( C15 C19) C15 = C20( C15 C20 ) C15 = C26( C15 C26 ) C15 = C28( C15 C28 ) C15 = C30( C15 C30 ) C15 = C33(C15C33) | | C24 = C38(C24 C38)C24 = C39( C24 C39 ) C24 = C46( C24 C46 ) C24 = C50( C24 C50 ) C24 = C56( C24 C56 ) C27 = C34( C27 C34 )
C26 = C29( C26 C29 ) C26 = C33( C26 C33 ) C26 = C34( C26 C34 ) C26 = C36( C26 C36 ) C26 = CA8( C26 C48 ) C27 = C28( C27 C28 ) C15 = C37(C15 C37 ) C15 = C40( C15 C40 ) C15 = CA3( C15 C43 ) C15 = CA5( C15 C45) C15 = CA7(C15 C47 ) C15 = C54(C15 C54) | | C27 = C36(C27 C36 ) C27 = C38(C27 C38 ) C27 = C39( C27 C39 ) C27 = C50( C27 C50 ) C27 = C56( C27 C56 ) C33 = C39( C33 C39 )
C27 = C29( C27 C29 ) C27 = C34( C27 C34 ) C27 = C36( C27 C36 ) C27 = CA8( C27 C48 ) C28 = C29( C28 C29 ) C28 = C30( C28 C30 ) C15 = C57(C15C57) C17 = C18( C17 C18) C17 = C19( C17 C19) C17 = C20( C17 C20 ) C17 = C33( C17 C33 ) C17 = C56( C17 C56 ) | | C33 = C46(C33 C46 ) C33 = C56( C33 C56 ) C34 = C35( C34 C35 ) C34 = C36( C34 C36 ) C34 = C37(C34 C37 ) C34 = C38( C34 C38)
C28 = C34( C28 C34 ) C28 = C36( C28 C36 ) C28 = CA8( C28 CA8) C29 = C31( C29 C31) C30 = C31( C30 C31 ) C30 = C32( C30 C32 ) C18 = C19( C18 C19) C18 = C20( C18 C20 ) C18 = CA7( C18 C47 ) C18 = C55( C18 C55) C18 = C56( C18 C56 ) C19 = C20( C19 C20) | | C34 = C39(C34 C39 ) C34 = C46( C34 C46 ) C35 = C36( C35 C36 ) C35 = C37( C35 C37 ) C35 = C38( C35 €38 ) C35 = C39( C35 C39 )
C30 = C33( C30 C33) C30 = C34( C30 C34 ) C30 = C44( C30 C44 ) C31 = C32(C31 C32) C31 = C33(C31 C33 ) C31 = CA8(C31 C48) C19 = C33(C19 C33) C19 = C45( C19 C45) C19 = C54( C19 C54 ) C19 = C56( C19 C56 ) C20 = CA1( C20 C41 ) C20 = C42(C20 C42) | | C35 = C46(C35 C46)C35 = C50( C35 C50 ) C36 = C37(C36 C37 ) C36 = C38( C36 C38 ) C36 = C39( C36 C39 ) C36 = C46( C36 C46)
C31 = C53( C31 C53 ) C32 = C33( C32 C33 ) C32 = C36( C32 C36 ) C32 = CA2( C32 C42 ) C32 = CA4( C32 C44 ) C32 = CA8(C32 C48) C20 = C44( C20 C44 ) C20 = CA7( C20 C4A7) C20 = C54( C20 C54 ) C20 = C55( C20 C55 ) C20 = C56( C20 C56 ) C20 = C57(C20 C57) | | C36 = C50( C36 C50 ) C37 = C38( C37 C38 ) C37 = C39( C37 C39 ) C38 = C39( C38 C39 ) C38 = C46( C38 C46 ) C38 = C50( C38 C50 )
C32 = C53( C32 C53 ) C34 = C36( C34 C36 ) C34 = CA4( C34 CA4 ) C34 = CA8( C34 CA8) C36 = CA8(C36 C48) C36 = C53(C36 C53) C26 = C28( C26 C28 ) C26 = C33( C26 C33 ) C26 = CA0( C26 C40 ) C26 = CA3( C26 C43 ) C26 = CA5( C26 C45) C26 = C54(C26 C54) | | C38 = C56(C38 C56 ) C39 = C46( C39 C46 ) C39 = C50( C39 C50 ) C39 = C56( C39 C56 ) C46 = C50( C46 C50 ) C46 = C56( C46 C56 )
C42 = C44( C42 C44 ) C42 = CA8( C42 CA8) C42 = C53( C42 C53 ) C44 = CA8( CA4 CA8) C44 = C53( C44 C53 ) CA8 = C53( C48 C53) C28 = C30( C28 C30 ) C28 = C37( C28 C37 ) C28 = CA7( C28 C4A7 ) C28 = C57( C28 C57 ) C30 = C33( C30 C33 ) C30 = C37( C30 C37 ) C50 = C56( C50 C56 )
C30 = C43( C30 C43 ) C30 = C44( C30 C44 ) C30 = CA5( C30 C45) C30 = CA7(C30 C47 ) C30 = C57( C30 C57 ) C33 = CA0( C33 C40)
C33 = C43( C33 C43 ) C33 = C45( C33 C45) C33 = C54( C33 C54 ) C33 = C56( C33 C56 ) C37 = CA7( C37 CA7) C37 = C57(C37 C57 )
C40 = CA1( C40 CA1) C40 = CA2( C40 CA2 ) C40 = CA3( C40 C43 ) C40 = CA5( C40 C45 ) CA0 = C54( CA0 C54 ) CA1 = CA2(CA1 C42)
C41 = CA3( C41 CA3) C4l = CA4( CAl CA4) CAl = C54( CA1 C54) CAl = C55( CA1 C55) C4l = C56( CA1 C56 ) C41 = C57(C41 C57)
C42 = C44( C42 C44 ) C42 = C54( C42 C54 ) C42 = C55( C42 C55 ) CA2 = C56( CA2 C56 ) C42 = C57( CA2 C57 ) CA3 = CA4( CA3 C44 )
C43 = CA5( C43 CA5 ) C43 = CA7( C43 CA7 ) C43 = C54( CA3 C54 ) C44 = CA5( CA4 CA5) CA4 = CA7(CA4 CA7 ) CA4 = C54(CA4 C54)
C44 = C55( C44 C55 ) C44 = C56( C44 C56 ) C44 = C57( CA4 C57 ) CA5 = CA7( CA5 CA7 ) CA5 = C54( C45 C54 ) CA7 = C55( CA7 C55)
C47 = C57( C47 C57 ) C54 = C55( C54 C55 ) C54 = C56( C54 C56 ) C54 = C57( C54 C57 ) C55 = C56( C55 C56 ) C55 = C57( C55 C57 )
C56 = C57( C56 C57 )
26: CO C1 C4 C5 C7
C9 C10 C13 C14 C15 C17
C18 C19 C20 C26 C33 C40
C41 C42 CA3 C44 C45 C54
C55 C56 C57
187: CO = C1,C0 = C4,C0 = C5,C0 = C7,C0 = C9,
CO = C10,C0 = C13,C0 = C14,C0 = C15,C0 = C17,C0 = C18,
CO = C19',C0 = C20,C0 = C40,C0 = C41,C0 = C42',CT = C4,
Cl=cC5.c1=C7,01 =C9,ci =c10,C1 = C13,C1 = Cl4,
oo Cos R s Cl = C15,C1 = C17,CT = C18,C1 = C19,C1 = C20,C1 = C41,
G20 Ca0 Lab Lol a8 o2l C1 =C42.C1 = C44.C1 = C54.C1 = C55,C1 = C56.Cl = C57,
cas L ok T L 6, Clco54c%z4_ C1035504(:4_ oy
= . . = L2962 = (33, C5 = C33,C5 = C40,C5 = C41,C5 = €42 ,C5 = C56 ,C7 = C9
Co ‘—_5380 C(:66 %2344 %66 = C(:2356 %661%2468 %68_—%2276'%65 o C7'=C10,C7 = C13,C7 = €20 ,C7 = C41,C7 = C42,C7 = C43,
= = = =L26.,C8 = C27, C7 ="C44 ,C7 = C45.C7 = C54 .C7 = C55,C7 = C56 ,C7 = C57
C8 = C28,C8 = C32,C8 = C34,C8 = C36,C8 = CA8 ,C22 = C23, GO =010 GO =013 G —C14 GO =00 G =—ca1 'Co=Caz
C22 = C24 ,C22 = C25,C22 = C26,C22 = C27,C22 = C28,C22 = C29, ot Tt B Tt o T e T ST ST
C22°="C30,C22"="C31 ,C22"="C32 ,C22 = C33,C22"=_C48 ,C23 = C24, C10 = C26,C10 = C33,C10 = C40,C10 = CA43,C10 = C45,C10 = C54
C23 = C25,C23 = C26,C23 = C27,C23 = C28,C23 = C29,C23 = C34, C10 = C57.C13 = Cl14.,C13 = C15.C13 = C17.C13 = C18.C13 = C19,
C23 = C36,C24 = C25,C24 = C26,C24 = C27,C24 = C2§,C24 = C29, C13°="C20.,C13 = C41.C13 = C42.,C13 = C43.C13 = C44.C13 = C45,
C24 = C30,C24 = C34,C25 = C26,C25 = C27,C25 = C28,C25 = C29, C13 = C54 .C13 = C55,C13 = C56 .C13 = C57.Cl4 = C15.C14 = C17,
C25 = C30,C25 = C31,C25 = C34,C25 = C48,C26 = C27,C26 = C28, C14 =C18.Cl14 = C19.C14 = C20,C14 = C42.,C14 = C44 ,C14 = C55,
C26 = €29,C26 = C33,C26 = C34,C26 = C36,C26 = C48,C27 = C28, C15 = C17.C15 = C18,C15 = C19.C15 = C20.C15 = C26 .C15 = C33,
C27 = C29,C27 = 34,027 = C36,C27 = C48,C28 = C29,C28 = C30, C15 = C40.C15 = C43.C15 = C45.C15 = C54.C15 = C57.C17 = C18,
C28 = C34,C28 = C36,028 = C48,C29 = C31,C30 = C31,C30 = C32, C17 = C19.,C17 = €20,C17 = C33.,C17 = C56.C18 = C19.C18 = C20 .
C30_= €33,C30 = €34,C31 = €32,C31 = C33,C31 = C48,C32 = C33, C18 = C55.C18 = C56 .C19 = C20.C19 = C33.C19 = C45.C19 = C54 .
C32_=_C36,C32 = C48,C34 = C36,C34 = C48,C36 = C48, C19 = C56 .C20 = C41,C20 = C42 .C20 = C44 ,C20 = C54 .C20 = C55,
C20 = C56,C20 = C57.,C26 = C33,C26 = C40,C26 = C43,C26 = C45
C26 = C54 .C33 = C40,C33 = C43.C33 = C45,C33 = C54 .C33 = C56,
C40 = C41.CA0 = C42,C40 = CA3.CA0 = C45.C40 = C54 .CAl = CA2
C41 = CA3.CA1 = C44.C41 = C54.CA1 = C55.C41 = C56.CAl = C57,
C42 = C44 ,CA2 = C54 ,C42 = C55.CA2 = C56.C42 = C57 .CA3 = CA4
C43 = CA5.CA3 = C54 ,C44 = CA5.CA4 = C54.C44 = C55.CA4 = C56
C44 = C57 .CA5 = C54 ,C54 = C55.C54 = C56.,C54 = C57.C55 = C56,
C55 = C57.C56 = C57,
v
id:20 level: 4
27. CO C1 C4 C5 C7
C9'C10 C13 C14 C15 C16
C17 C18 C19 C20 C26 C33
C40 C41 C42 C43 C44 CA5
C54 C55 C56 C57
212: CO = C1(COC1)CO = C4(COC4)CO = C5(COC5)CO = C7(COC7)CO = CI(CO CI)
CO = C10(C0 C10)CO = C13(C0 C13)CO = C14(CO CI14)CO = C15(COCI5)CO = C16(COC16)CO = C17(CO C17)
v CO ="C18(C0 C18) CO = C19( CO C19) CO = C20( CO C20 ) CO_ = CA0( CO C40 ) CO = C41( CO CA1) CO = CA42( CO C42 )
id:19 level: 4 1 = C4(C1C4)Cl = C5(C1C5)Cl =C7(C1C7)Cl =C9(C1C9)Cl = CIO(CL C10)Cl = CI3(C1 C13)
19: C2 C6 C8 C21 C22 Cl = CI4(C1 Cl4)Cl = CI5(C1 C15)Cl = C16(C1 C16)Cl = C17(C1 C17)Cl = C18(C1C18)Cl = C19(C1 C19)
C23 C24 C25 C26 C27 C28 C17="C20(C1 C20) C1 = C41( C1 C41) Cl = C42(C1 C42) C1 = C44(C1 C44 ) C1 = C54( C1 C54 ) C1 = C55(C1 C55)
C29 C30 C31 C32 C33 C34 CT = C56(C1 C56)CI = C57(C1 C57)C4 = C5(C4C5) C4 = C7(C4C7)CA = C9(C4CY)CA = C10(C4 C10)
C36 C48 C4 = C13(C4C13)C4 = C16(C4C16) C4 = C20(CA4 C20) C4 = CA1(C4 CA1) CA = C42(CA4 CA2 ) CA = CA4(CA C44)
112: C2 = C6(C2 C6)C2 = C8(C2C8)C2 = C21(C2 C21)C2 = C22(C2 C22) C2 = C23(C2 C23) 4™= C54(C4 C54 ) C4 = C55(C4 C55) C4 = C56( CA C56 ) CA = C57(CA C57 ) C5 = C7(C5 C7)C5 = C9(C5 C9)
C2 = C24(C2 C24)T2 = C25(C2 C25) C2 = C26(C2 C26) C2 = C27(C2 C27 ) C2 = C28(C2 C28) C2 = C29(C2 C29) C5 = CI0(C5C10) C5 = CI7(C5C17) C5 = CINC3C19) C5 = C33(C5 C33) C5 = CA0(C5 C40) C5 = CA1(C5 Ca1 )
C2 = C33(C2C33)C6 = C8(C6C8)CH = C21(C6 C21)C6 = C24(CH C24 ) C6 = C25(C6 C25) C6 = C26(C6 C26) C5 = CA2(C5 C42) C5 = C56(C5 C56) C7 = C9(C7 C9)C7 = CL0(C7 C10) C7 = C13(C7 C13)C7 = C16(C7 C16)
C6 = C27(C6 C27)C6 = C28( C6 C28) C6 = C30(C6 C30) C6 = C34( C6 C34) C6 = C36(C6 C36) C6 = CA8(C6 C48) C7 = C20(C7 C20)C7 = C41(C7 CA1) C7 = CA2(C7 C42)C7 = CA3(C7 C43)C7 = C44(C7 C44)C7 = CA5(C7 C45)
C8 = C21(C8 C21 ) C8 = C26( C8 C26) C8 = C27( C8 C27 ) C8 = C28( C8 C28 ) C8 = C32(C8 C32 ) C8 = C34(C8 C34 ) C7 = C54( C7 C54 ) C7 = C55( C7 C55 ) C7 = C56( C7 C56 ) C7 = C57( C7 C57 ) C9 = C10(CY C10) C9 = C13(CY C13)
C8 = C36(C8 C36)C8 = CA8(C8 C48) C21 = C22(C21 C22) C21 = C23(C21 C23) C21 = C24(C21 C24) C2T = C25(C21 C25) C9 ="C14(C9 C14 ) C9 = C16( C9 C16 ) C9 = C20( C9 C20) C9 = CA1( C9 C41 ) C9 = C42( C9 CA2 ) C9 = CA4(C9 C44 )
C21 = C26(C21 C26)C21 = C27(C21 C27) C21 = C28( C21 C28) C21 = C29( C21 C29) C21 = C30( C21 C30) C21 = C31(C21 C31) C9 ~ C54(CY C54) €9 = C55(C9 C93) C9 = C36(CY €56 ) C9 ~ C57(CO C57) C10 = C15(C10C15) C10 = CI6(C10 C16 )
C21 =C32( C21 C32 ) C21 = C33( C21 C33 ) C21 = C34( C21 C34 ) C21 = C36( C21 C36 ) C21 = CA8( C21 C48 ) C22 = C23( C22 C23 ) C10 = C26(C10 C26) C10 = C33( C10 C33) C10 = C40( C10 C40) C10 = CA3( C10'C43 ) CI0 = CA5(C10C45)CI0 = C54(C10 C54 )
C22 = C24( C22 C24 ) C22 = C25( C22 C25 ) C22 = C26( C22 C26 ) C22 = C27( C22 C27 ) C22 = C28( C22 C28 ) C22 = C29( C22 C29 ) C10 = C57(C10 C57 ) C13 = C14( C13 C14) C13 = C15( C13 C15) C13 = C16( C13 C16) C13 = C17(C13 C17 ) C13 = C18(C13 C18)
C22 ="C30( C22 C30 ) C22 = C31( C22 C31) C22 = C32( C22 C32 ) C22 = C33( C22 C33 ) C22 = CA8( C22 C48 ) C23 = C24( C23 C24 ) C13 = C19( C13 C19) C13 = C20( C13 C20) C13 = CA1( C13 C41) C13 = C42( C13 C42) C13 = CA3(C13 C43 ) C13 = CA4(C13 C44 )
C23 = C25( C23 C25 ) C23 = C26( C23 C26 ) C23 = C27( C23 C27 ) C23 = C28( C23 C28 ) C23 = C29( C23 C29 ) C23 = C34( C23 C34 ) C13 = C45( C13 C45) C13 = C54( C13 C54 ) C13 = C55( C13 C55) C13 = C56( C13 C56 ) C13 = C57( C13 C57 ) C14 = C15(C14 C15)
C23 = C36( C23 C36 ) C24 = C25( C24 C25) C24 = C26( C24 C26 ) C24 = C27( C24 C27 ) C24 = C28( C24 C28 ) C24 = C29( C24 C29 ) C14 = C16(C14 C16 ) C14 = C17(C14 C17) C14 = C18( C14 C18) C14 = C19( C14 C19) C14 = C20( C14 C20 ) C14 = CA2(C14 C42)
C24 = C30( C24 C30 ) C24 = C34( C24 C34) C25 = C26( C25 C26 ) C25 = C27( C25 C27 ) C25 = C28( C25 C28 ) C25 = C29( C25 C29 ) C14 = C44(C14 C44) C14 = C55( C14 C55) C15 = C16( C15 C16) C15 = C17(C15 C17 ) C15 = C18(C15 C18 ) C15 = C19(C15 C19)
C25 = C30( C25 C30 ) C25 = C31( C25 C31) C25 = C34( C25 C34 ) C25 = CA8( C25 C48 ) C26 = C27( C26 C27 ) C26 = C28( C26 C28 ) C15 = C20( C15 C20 ) C15 = C26( C15 C26 ) C15 = C33( C15 C33 ) C15 = C40( C15 C40 ) C15 = CA3( C15 C43 ) C15 = CA45( C15 C45 )
C26 = C29( C26 C29 ) C26 = C33( C26 C33 ) C26 = C34( C26 C34 ) C26 = C36( C26 C36 ) C26 = CA8( C26 C48 ) C27 = C28( C27 C28 ) C15 = C54( C15 C54 ) C15 = C57( C15 C57 ) C16 = C17( C16 C17) C16 = C18( C16 C18) C16 = C19( C16 C19 ) C16 = C20( C16 C20)
C27 = C29( C27 C29 ) C27 = C34( C27 C34 ) C27 = C36( C27 C36 ) C27 = CA8( C27 CA8 ) C28 = C29( C28 C29 ) C28 = C30( C28 C30 ) C16 = C26( C16 C26 ) C16 = C33( C16 C33 ) C16 = CA0( C16 C40) C16 = CA1( C16 C41) C16 = CA2(C16 C42 ) C16 = CA3(C16 C43)
C28 =_C34( C28 C34 ) C28 = C36( C28 C36 ) C28 = CA8( C28 C48 ) C29 = C31(C29 C31) C30 = C31(C30 C31 ) C30 = C32( C30 C32 ) C16 = C44( C16 C44) C16 = CA5( C16 C45) C16 = C54( C16 C54 ) C16 = C55( C16 C55) C16 = C56( C16 C56 ) C16 = C57( C16 C57 )
C30 ="C33(C30 C33) C30 = C34(C30 C34) C31 = C32(C31 C32) C31 = C33(C31 C33) C31 = CAB( C31 C48 ) C32 = C33( €32 C33) C17 = C18(C17 C18) C17 = C19( C17 C19) C17 = C20( C17 C20 ) C17 = C33( C17 C33 ) C17 = C56( C17 C56 ) C18 = C19( C18 C19)
G el oo = G oS et 5« a4 5~ G s ST amch Scs S Shn Tl e ST B S ol St BB BT TR Sac)
C20 =_C55( C20 C55 ) C20 = C56( C20 C56 ) C20 = C57( C20 C57 ) C26 = C33( C26 C33 ) C26_= CA0( C26 C40 ) C26 = CA3( C26 C43 )
C26 = CA5( C26 C45 ) C26 = C54( C26 C54 ) C33 = CA0( C33 C40 ) C33 = CA3( C33 C43 ) C33 = CA5( C33 C45 ) C33 = C54( C33 C54 )
C33 = C56( C33 C56 ) C40 = CA1( C40 CA1) C40 = CA2( C40 CA2 ) C40 = CA3( C40 C43 ) C40 = CA5( C4A0 C45 ) CA0 = C54( C40 C54 )
C41 = C42( C41 CA2 ) C41 = CA3( C41 C4A3) C4l = CA4(C41 CA4) Cal = C54( C41 C54 ) C4l = C55( C41 C55 ) C41 = C56( C41 C56 )
C41 = C57( C41 C57 ) C42 = CA4( C42 CA4 ) C42 = C54( C42 C54 ) C42 = C55( CA2 C55 ) CA2 = C56( CA2 C56 ) C42 = C57( C42 C57 )
C43 = C44( C43 C44 ) C43 = CA5( C43 CA5 ) C43 = C54( C43 C54 ) C44 = CA5( C44 CA5 ) C44 = C54( CA4 C54 ) C44 = C55( C44 C55)
C44 = C56( C44 C56 ) C44 = C57( C44 C57 ) C45 = C54( C45 C54 ) C54 = C55( C54 C55 ) C54 = C56( C54 C56 ) C54 = C57( C54 C57 )
C55 = C56( C55 C56 ) C55 = C57( C55 C57 ) C56 = C57( C56 C57 )
22: CO C1 C4 C5 C7
C9C13 C14 C15 C16 C17
C18 C19 C20 C40 C41 CA2
C44 C54 C55 C56 C57
163: CO = C1,C0 = C4,C0 = C5,C0 = C7,C0 = C9,
CO = C13,C0 = C14,C0 = C15,C0 = C16,C0 = C17,C0 = C18,
CO = C19,C0 = C20,C0 = C40,C0 = C41,C0 = C42',CT = C4,
cl=cC5.c1=C7,01 =C9,Cl =C13,C1 =C14,C1 = CI5,
C1 = C16,C1 = C17,C1 = C18,C1 = C19,C1 = C20,C1 = CAl,
C1=CA42.,C1 = C44 .C1 = C54.C1 = C55.,C1 = C56.,C1 = C57.,
C4 = C5,C4 = C7,C4 = C9,C4 = C13,C4 = C16,C4 = C20,
C4 = Ca1,C4 = CA2',C4 = C44,C4 = C54,C4 = C55,C4 = C56,
C4 = C57,C5 = C7.C5 = C9,C5 = C17,C5 = C19,C5 = C40,
C5 = CA1,C5 = C42',C5 = C56,C7 = C9,C7 = C13,C7 = C16,
C7 = C20,C7 = CA1,C7 = C42,C7 = C44',C7 = C54/,C7 = C55,
C7 = C56.C7 = C57.C9 = C13.C9 = C14.C9 = C16.C9 = C20,
C9 = CA41.C9 = C42,C9 = C44.C9 = C54 ,C9 = C55.C9 = C56
C9 = C57,C13 = C14,C13 = C15,C13 = C16,CI3 = C17,C13 = C18,
C13 = C19,C13 = C20,C13 = C41',C13 = C42/,C13 = C44',C13 = C54,
C13 = C55.C13 = C56.,C13 = C57.C14 = C15.C14 = C16.C14 = C17,
C14 = C18.C14 = C19.,C14 = C20.C14 = C42.Cl4 = C44 .C14 = C55,
C15 = C16.C15 = C17.C15 = C18.C15 = C19.C15 = C20.C15 = C40,
C15 = C54.C15 = C57.C16 = C17.C16 = C18.C16 = C19.C16 = C20,
C16 = C40.C16 = C41.C16 = C42.C16 = C44.C16 = C54.C16 = C55,
C16 = C56 .C16 = C57.C17 = C18.C17 = C19.C17 = C20.C17 = C56,
C18 = C19.,C18 = €20.C18 = C55,C18 = C56.,C19 = C20,C19 = C54 ,
C19 = C56 ,C20 = C41,C20 = C42.C20 = C44 .C20 = C54 .C20 = C55,
C20 = C56 ,C20 = C57,C40 = C41.CA0 = C42.C40 = C54 .CA1 = CA2 |
C41 = C44 .CA1 = C54.C41 = C55.CA1 = C56.C41 = C57.CA2 = C44 |
C42 = C54 ,CA2 = C55,C42 = C56 ,CA2 = C57.C44 = C54 .CA4 = C55
C44 = C56 ,CA4 = C57.,C54 = C55.C54 = C56.C54 = C57 .C55 = C56,
C55 = C57.C56 = C57,
v
id:21 level: 5
23: CO C1 C4 C5 C7
C9'C12 C13 C14 C15 C16
C17 C18 C19 C20 C40 CA1
C42 C44 C54 C55 C56 C57
185: €0 = C1(CO C1) C0 = C4(CO C4) CO = C5(C0 C5) €0 = C7( C0 C7) €O = C9(C C9 )
CO = C12(C0 C12)C0 = C13(C0C13)CO = C14(CO CI14) CO = C15(COCI5)CO = C16(COT16)CO = C17(CO C17)
CO = C18( C0 C18) CO = C19( CO C19) CO = C20( CO C20 ) CO_ = C40( CO C40 ) CO_ = C41( CO CA1 ) CO = C42( CO C42)
1 —C4(Cl C4) C1 = C5(CIC5) Cl =C7(C1 C7) C1 ="C3(C1 C9) C1 = CT2(C1 C12) C1 = CI3(C1 C13)
C1 = CT4(C1 C14) C1 = CI5(C1 C15) C1 =CI6(C1 C16) C1'= C17(C1 C17) C1 = C18(C1 C18) C1 = C19(C1 C19)
C1=C20(C1 C20) C1 = C41(C1 Ca1) C1 = C42(Cl Ca2) C1 ="C44(C1 C44) C1 = C54(C1 C34) C1 = C55(C1 C35)
CT = C56(C1C56)CI = C57(C1 C57 ) C4 = C5(C4C5)C4 = C7(C4C7)CA = C9(C4ACY)CA = C12(C4 C12)
C4 = C13(C4AC13)C4 = C16(C4C16) C4 = C20(CA4 C20) C4 = CA1(C4 CA1) CA = C42(CA4 CA2 ) CA = CA4(CA C44)
4"= C54(C4 C54 ) C4 = C55(C4 C55) C4 = C56( CA C56 ) CA = C57(CA C57 ) C5 = C7(C5 C7)C5 = C9(C5 C9)
C5 = C12(C5 C12) C5 = CI7(C5 C17) C5 = CT9(C5 C19) C5 = C40( C5 C40) C5 = CAI(C5 C41 ) C5 = C42(C5 C42)
C5 = C56(C5 C56) C7 = C9(C7 C9) C7 = C12(C7 C12)C7 = C13(C7 C13) C7 = C16(C7 C16) C7 = C20(C7 C20)
C7 = CA1(C7 C41)C7 = C42(C7 CA2) C7 = CA4(C7 C44)C7 = C54( C7 C54 ) C7 = C55(C7 C55) C7 = C56(C7 C56)
C7 ="C57(C7 C57 ) C9 = C12(C9 C12) C9 = C13(C9 C13)C9 = C14(C9 C14)C9 = C16(CY C16) C9 = C20(C9 C20 )
C9 ="C41(C9 C41)C9 = C42(C9 C42) CY = C44(C9 C44 ) C9 = C54( C9 C54 ) C9 = C55( CI C55) C9 = C56( C9 C56 )
C9 = C57(C9 C57 ) C12 = CI3(C12 C13)Cl2 = CI4(Cl2 Cl4)Cl2 = C15(Cl12 C15) CI2 = C16(Cl2 C16)CI2 = C17(C12 C17)
C12 = C18(C12 C18) C12 = C19( C12 C19) C12 = C20( C12 C20) C12 = CA0( C12 C40) C12 = CA1(C12 C41) C12 = CA2(C12 CA2)
C12 = C44(C12 C44) C12 = C54( C12 C54) C12 = C55( C12 C55) C12 = C56( C12 C56 ) C12 = C57( C12 C57 ) C13 = C14(C13 C14)
C13 = C15(C13 C15) C13 = C16( C13 C16) C13 = C17( C13 C17) C13 = C18( C13 C18) C13 = C19(C13 C19 ) C13 = C20( C13 C20)
C13 = C41(C13 C41) C13 = C42( C13 C42) C13 = C44( C13 C44) C13 = C54( C13 C54 ) C13 = C55( C13 C55 ) C13 = C56( C13 C56 )
C13 = C57(C13 C57 ) C14 = C15( C14 C15) C14 = C16( C14 C16) Cl4 = C17(C14 C17) Cl4 = C18(C14 C18)C14 = C19(C14 C19)
C14 = C20( C14 C20) C14 = C42( C14 C42) C14 = C44(C14 C44 ) Cl4 = C55( C14 C55) C15 = C16(C15 C16 ) C15 = C17(C15 C17)
C15 = C18(C15C18) C15 = C19( C15 C19) C15 = C20( C15 C20 ) C15 = CA0( C15 C40 ) C15 = C54( C15 C54 ) C15 = C57( C15 C57 )
C16 = C17(C16 C17) C16 = C18( C16 C18) C16 = C19( C16 C19) C16 = C20( C16 C20 ) C16 = CA0( C16 C40 ) C16 = CA1(C16 C41)
C16 = C42( C16 C42) C16 = C44( C16 C44) C16 = C54( C16 C54) C16 = C55( C16 C55) C16 = C56( C16 C56 ) C16 = C57( C16 C57 )
C17 = C18(C17 C18) C17 = C19( C17 C19) C17 = C20( C17 C20) C17 = C56( C17 C56 ) C18 = C19( C18 C19 ) C18 = C20( C18 C20)
C18 = C55(C18 C55) C18 = C56( C18 C56 ) C19 = C20( C19 C20 ) C19 = C54( C19 C54 ) C19 = C56( C19 C56 ) C20 = CA1( C20 C41 )
C20 = C42( C20 C42 ) C20 = C44( C20 C44 ) C20 = C54( C20 C54 ) C20 = C55( C20 C55 ) C20 = C56( C20 C56 ) C20 = C57( C20 C57 )
C40 = CA1( C40 CA1) C40 = CA2( C40 CA2 ) C40 = C54( C40 C54 ) C41 = CA2( CA1 C42) CAl = CA4(CA1 C44 ) CAl = C54(CA1 C54)
C41 = C55( C41 C55) C41 = C56( C41 C56 ) C41 = C57( CA1 C57 ) C42 = CAA( CA2 CA4 ) CA2 = C54( CA2 C54 ) C42 = C55( C42 C55)
C42 = C56( C42 C56 ) C42 = C57( C42 C57 ) C44 = C54( C44 C54 ) C44 = C55( C44 C55 ) C44 = C56( CA4 C56 ) C44 = C57( CA4 C57 )
C54 = C55( C54 C55 ) C54 = C56( C54 C56 ) C54 = C57( C54 C57 ) C55 = C56( C55 C56 ) C55 = C57( C55 C57 ) C56 = C57( C56 C57 )

25: C2C3C4 C5C8




